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Από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
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Νικόλας Καρανικόλας

Συνελήφθησαν οι διαρρήκτες
 των εξωκλησίων!
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Μήπως δεν είναι αρκετό
το ομόφωνο ψήφισμα

του δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας;;; 

Το μείζον θέμα του κλεισίματος του τραπεζικού 
καταστήματος στην οδό Βενιζέλου, στο κέντρο της 
Βέροιας ήρθε και στο δημοτικό συμβούλιο. Έχω την 
εντύπωση ότι οι σύμβουλοι που τοποθετήθηκαν , 
αλλά κυρίως ο εκπρόσωπος των εργαζομένων της 
Πειραιώς στάθηκαν περισσότερο στο θέμα των 11 
εργαζομένων, που φυσικά είναι μεγίστης σημασίας, 
αλλά θα έπρεπε να υπογραμμιστεί η σημασία διατή-
ρησης του καταστήματος για το καλό της πόλης. 

Το κλείσιμο ενός τραπεζικού καταστήματος στο 
κέντρο μιας πόλης είναι πλήγμα για την οικονομία 
και την ανάπτυξή της και έχει μακροπρόθεσμα αρνη-
τικές επιπτώσεις. Γι’ αυτό εξάλλου έφτασε και μέχρι 
την αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβου-
λίου, αλλιώς θα ήταν απλώς ένα συντεχνιακό ζήτημα 
που θα αφορούσε μόνο συνδικαλιστές και το εργατι-
κό κέντρο. Επομένως εκτός από το ψήφισμα συμπα-
ράστασης προς τους εργαζομένους που ουσιαστικά 
δεν μου λέει κάτι, ωστόσο είναι μια καλή αρχή και 
θα ήταν σκόπιμο να υπάρξει και από τον δήμο ενερ-
γοποίηση για να αναχαιτιστεί όχι απλώς το κλείσιμο 
ενός τραπεζικού καταστήματος, αλλά η υποβάθμιση 
της οικονομικής ζωής και κατ’ επέκταση του κέντρου 
της πόλης.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Λες να έχουμε φυσικό 
αέριο στην Κρήτη;

Φρέσκια είδηση έδωσε χθες το πρωί ο υπουργός Πε-
ριβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστας Σκρέκας μιλώντας 
στην ΕΡΤ. Όπως είπε, ξεκίνησαν οι σεισμικές έρευνες στις 
θαλάσσιες περιοχές δυτικά και νοτιοδυτικά της Κρήτης και 
το πλοίο, απλώνει τα καλώδια που σέρνει με τα ακουστικά, 
όπου λαμβάνει επιστροφή των κυμάτων για να μπορεί να 
προσδιορίσει τις δομές τις γεωλογικές.

Ο ίδιος τόνισε ότι «το κοίτασμα το οποίο πιθανολογούμε 
ότι υπάρχει νοτιοδυτικά της Κρήτης και της Πελοποννήσου 
ίσως είναι η τελευταία ελπίδα που έχει η εξορυκτική βιομη-
χανία για να να βρει μεγάλο κοίτασμα φυσικού αερίου στην 
περιοχή της ανατολικής Ευρώπης».

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, εφόσον τα αποτελέ-
σματα των ερευνών είναι ενθαρρυντικά θα ακολουθήσει 
στο τέλος του 2026 ερευνητική γεώτρηση και από το 2027 
η εκμετάλλευση των κοιτασμάτων.

Σε ό,τι αφορά την προστασία του περιβάλλοντος και 
ειδικότερα των κητωδών που βρίσκονται στην περιοχή 
των ερευνών ο κ. Σκρέκας δήλωσε ότι εφαρμόζονται οι 
καλύτερες πρακτικές σε παγκόσμιο επίπεδο και πως η πε-
ριβαλλοντική νομοθεσία της Ελλάδας είναι πολύ αυστηρή 
και θα τηρηθεί.

Βρε, λες;
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Ένσταση από την οικογένεια Αβραμίδη για την 
«εύφημο μνεία» του Δήμου στον προπονητή  Κ. Μηνά

Η απονομή της τιμητικής διάκρισης «με-
τάλλιο της πόλης των Βεροιαίων» στην 
αθλήτρια, Υφαντίδου Σοφία και της διάκρι-
σης «εύφημος μνεία» στον προπονητή της 
Μηνά Κυριάκο για τις αθλητικές διακρίσεις 
που προσέφεραν στην πόλη της Βέροιας», 
ήταν ένα από τα θέματα που κλήθηκε να 
συζητήσει και να αποφασίσει το δημοτικό 
συμβούλιο στη συνεδρίαση της Τετάρτης.

Παρόντες στην αίθουσα ήταν και οι γο-
νείς του Γιάννη Αβραμίδη, του 17χρονου 
τότε αθλητή που κατά την διάρκεια προπό-
νησής του στο άλμα επι κοντώ, τον Μάιο 
του 2019 στο ΔΑΚ Μακροχωρίου, τραυμα-
τίστηκε σοβαρά στο κεφάλι με αποτέλεσμα 
να παραμένει σε αναπηρικό αμαξίδιο μετά 
και από πολλά χειρουργεία και θεραπείες 
αποκατάστασης. Ο Κυριάκος Μηνάς ήταν 
ο προπονητής του Γιάννη και οι γονείς του 
αθλητή, ΜιχάληςΑβραμίδης καιΒαίτσα
Θεοδωράκη ζήτησαν και έλαβαν τον λόγο, 
δηλώνοντας ιδιαίτερα ταραγμένοι από την 
πρόταση του δήμου. «Θα σας παρακαλού-
σα να σκεφτείτε τι πάτε να κάνετε για τον Μηνά που ήταν προπονητής του γιού μου και στο δικαστήριο κρίθηκε ένοχος 
με αναστολή και θα πάμε σε δεύτερο βαθμό. Σας καλώ να μην προχωρήσετε πριν την τελική απόφαση του δικαστηρίου», 
είπε ο πατέρας του Γιάννη, ενώ έντονη  και φορτισμένη  ήταν και η τοποθέτηση της μητέρας του. Και οι δύο δήλωσαν ότι 
δεν έχουν κανένα θέμα και λόγο για την βράβευση της Σοφίας Υφαντίδου, όχι όμως του προπονητή, πριν την κρίση του 
Δικαστηρίου.

Επι του αιτήματος των γονιών τοποθετήθηκαν δημοτικοί σύμβουλοι ενώ ο δήμαρχος πρότεινε να αναβληθεί το θέμα 
όσον αφορά στην βράβευση του προπονητή και να βραβευθεί μόνο η Σ. Υφαντίδου. Οπότε ομόφωνα αποφασίστηκε η 
τροποποίηση της απόφασης με νεα εισήγηση που θα αφορά μόνο την τιμητική διάκριση της Ολυμπιονίκη, «καθώς δεν 
υπάρχει καμία διάθεση επιρροής δικαστικής απόφασης», όπως τονίστηκε.

Λίγη ώρα αργότερα με ανάρτησή της στο FB η Σοφία Υφαντίδου, δήλωσε ότι «Δεν πρόκειται να παρευρεθεί σε καμία 
βράβευση από την στιγμή που δίπλα της δεν θα βρίσκεται ο προπονητής της».

Μουρμουρίζοντας παραπολιτικά για κτητικές 
αντωνυμίες, ευχές, νέους και πολιτική!

lΔεν μπορούσαμε 
να μην προσέξουμε 
μία φράση του δημάρ-
χου Βέροιας στην αρχι-
κή του τοποθέτηση στο 
δημοτικό συμβούλιο, 
που αφορούσε τον α-
ντιπεριφερειάρχη Κώ-
στα Καλαϊτζίδη, των 
οποίων οι  σχέσεις δεν 
ήταν και οι καλύτερες 
τα τελευταία χρόνια. 
Παρόλα αυτά σαν να 
διακρίναμε μια «σύ-
σφιξη» μεταξύ των δύο 
αυτοδιοικητικών αρ-
χόντων, καθώς, στην 
ενημέρωση που έκανε 
ο Κώστας Βοργιαζί-
δης για τη συνάντηση 
δημάρχων της ΚΕΔΕ, 
αναφέρθηκε και στο 
θέμα των  αντιπλημμυρικών, διεκδικώντας έργα και για τους άλλους δήμους της περιφέρειας και όχι μόνο για τη Θεσσα-
λονίκη, όπως είπε. Και πρόσθεσε: «Σύντομα θα πάμε για το θέμα αυτό στην περιφέρεια, αφού επισκεφθούμε πρώτα τον
αντιπεριφερειάρχημας, Κ. Καλαϊτζίδη».

Αυτό το «μας», ως κτητική αντωνυμία, δεν τόχαμε μέχρι προσφάτως!
lΛέτε να τους δούμε να αλλάζουν ευχές και ασπασμούς χρονιάρες μέρες κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο του 

δήμου, όταν ανάψουν τα φωτάκια;
Γιατί όχι; Πολιτικός πολιτισμός!
lΠερί πολιτισμού ο πρόεδρος ΚώσταςΡίζος, έδωσε ένα τρέιλερ για τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που προετοι-

μάζει η ΚΕΠΑ,με έμφαση στα παιδιά όπως καταλάβαμε αλλά και με το νου τους στην ενεργειακή κρίση! 
lΠολλές ευχές για τον νεογέννητο γιό του, το νέο μέλος της οικογένειάς του δέχθηκε ο αντιδήμαρχος ΛάζαροςΑσλα-

νίδηςαπό τους συναδέλφους του στο δημοτικό συμβούλιο, στα έδρανα του οποίου, τους περίμενε κι ένα γλυκό για την 
περίσταση!
lΣωστή επισήμανση, πόσο μάλλον να γίνεται από εμπλεκόμενους στην πολιτική. Ο λόγος για την παρατήρηση της 

ΣυρμούλαςΤζήμαότι όλο και λιγότεροι νέοι άνθρωποι ασχολούνται με τα κοινά. Πώς μπορούμε να τους πείσουμε; ρώτη-
σε και η ερώτηση από μόνη της, αντανακλά στο πολιτικό πρόβλημα του αύριο…

Σ.Γκ.

«Πέρασε» την προαξιολόγηση
ο Θανάσης Δέλλας

για το ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ 
στην Ημαθία

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες πριν λίγες ημέρες η αρμόδια ε-
πιτροπή για την κατάρτιση του μητρώου υποψηφίων με επικεφαλής τον 
πρώην υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Βαγγέλη Αργύρη, άναψε πράσι-
νο φως στην υποψηφιότητα του Θανάση Δέλλα για το ψηφοδέλτιο του 
ΠΑΣΟΚ στην Ημαθία τις προσεχείς βουλευτικές εκλογές. Συγκεκριμένα 
η υποψηφιότητα Δέλλα πέρασε την διαδικασία της προαξιολόγησης και 
πλέον θα κριθεί από τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Νίκο Ανδρουλάκη. 

Ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ, όπως έχει δηλώσει επανειλημμένα παραμένει 
εδώ και χρόνια πιστός και αμετακίνητος στις αρχές και αξίες του ΠΑΣΟΚ 
και σίγουρα η εργατικότητα και ο συνεπής και εμπεριστατωμένος πολιτι-
κός του λόγος είναι σημαντικά εφόδια στην τελική κούρσα για την επιλο-
γή υποψηφίων.



Τα νέα από τη πρόσφατη συνεδρίαση της 
ΚΕΔΕ για τον εκλογικό νόμο, μετέφερε ο δή-
μαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης στην 
έναρξη της συνεδρίασης του δημοτικού συμ-
βουλίου, το απόγευμα της Τετάρτης.

Όπως είπε, συζητήθηκαν κάποιες βελ-
τιώσεις και ξεκαθαρίστηκαν κάποια σημεία, 
κυρίως στον τρόπο εκλογής προέδρων κοι-
νοτήτων άνω των 300 κατοίκων, όπου δεν 
θα υπάρχει υποψήφιος πρόεδρος αλλά μόνο 
σύμβουλοι και όποιος πλειοψηφήσει θα γί-
νει πρόεδρος. Επίσης χαρακτήρισε οξύμωρο   
το γεγονός ότι  ενώ  μειώνεται ο αριθμός των 
εκλεγμένων συμβούλων, αυξάνεται ο αριθμός 
των υποψηφίων. Σήμερα οι εκλεγμένοι δη-
μοτικοί σύμβουλοι στο δήμο Βέροιας είναι 
41, ανάλογα με τον πληθυσμό, ενώ  με το νέο 
νόμο μειώνονται σε 35 κάτι που προκαλεί 
την  αντίδραση  των δημάρχων που αναρωτιούνται μεταξύ άλλων, γιατί 
πρέπει να μειωθεί ο αριθμός των εκλεγμένων όταν μάλιστα δεν πλη-
ρώνονται. Η ΚΕΔΕ, όπως είπε ο δήμαρχος, θα ζητήσει να επανέλθει 
ο αριθμός των συμβούλων στα προηγούμενα, που σημαίνει ότι 
για τη Βέροια, εάν γίνει αποδεκτή η πρόταση,  θα παραμείνουν  41 οι 
σύμβουλοι. «Υπάρχει τελικά τόσος πολύς κόσμος που ενδιαφέρεται 
για τα κοινά και εμείς δεν μπορούμε να τον βρούμε;», σχολίασε ο κ. 
Βοργιαζίδης. Υπενθυμίζεται ότι τα κεντρικά ψηφοδέλτια του δήμου θα 
χρειάζονται τουλάχιστον 100 υποψήφιους συμβούλους.

Στη συνεδρίαση της ΚΕΔΕ συζητήθηκαν και τα έργα αντιπλημμυ-
ρικής προστασίας στην κεντρική Μακεδονία για τα οποία ο δήμαρχος 
εξέφρασε και το «παράπονο» του ότι δεν είναι μόνο η Θεσσαλονίκη, 
εκεί που πηγαίνουν τα περισσότερα έργα, και γι αυτό σύντομα θα 
επισκεφθεί την περιφέρεια «αφού πρώτα επισκεφθούμε τον Αντιπε-

ριφερειάρχη μας κ. Καλαϊτζίδη για τα 
αντιπλημμυρικά του δήμου», όπως είπε.

Η Γ. Μπατσαρά ευχήθηκε για τον 
γιο του Λάζαρου Ασλανίδη και επιφυλά-
χθηκε να ενημερώσει για κάποια θέματα 
κοινωνικής πολιτικής στην επόμενη συ-
νεδρίαση.

Ο Παύλος Παυλίδης, επεσήμανε  
στον δήμαρχο ότι το κριτήριο για συμ-
μετοχή υποψηφίων συμβούλων στα ψη-
φοδέλτια δεν είναι μόνο το αν πληρώνο-
νται.  «Θεωρώ ότι με το δημογραφικό και 
την ερήμωση των οικισμών, δεν μπορεί 
να παραμείνει ο ίδιος αριθμός υποψηφί-
ων συμβούλων», τόνισε.

Απευθυνόμενος στον αντιδήμαρχο 
Τουρισμού Λ. Ασλανίδη,  πρότεινε «να 
καθιερωθεί ο Νοέμβριος, ως μήνας Μα-
νόλη Ανδρόνικου, ενώ θα έπρεπε ήδη 
να γίνει ένα διεθνές συνέδριο τιμής για 
τον Ανδρόνικο και την Βεργίνα». Ρώτησε 
επίσης τι γίνεται με το σχολείο του Τσα-
λέρα, με το παλαιό δικαστικό μέγαρο της 
πλατείας Ωρολογίου και με την ασφαλτό-
στρωση των δρόμων που γίνεται μέσα 
στο Νοέμβριο. Απαντώντας  ο κ. Ασλα-
νίδης, συμφώνησε να χαρακτηριστεί ο 
Νοέμβριος μήνας Ανδρόνικου, αλλά ό-
πως είπε,  φέτος λόγω των επικείμενων 
εγκαινίων του νέου μουσείου εντός του 

μήνα, η βαρύτητα δόθηκε σε αυτό από την Εφορεία Αρχαιοτήτων. Από 
του χρόνου όμως και μετά, υπάρχει η πρόθεση να θεσμοθετηθεί ο Νο-
έμβριος, ως μήνας Ανδρόνικου.

Για το σχολείο Τσαλέρα ο δήμαρχος απάντησε οτι έχουν γίνει 
προσχέδια από τον κ. Παλουκίδη για προσθήκη καθ΄ ύψος στο σχολείο, 
όμως ο χώρος είναι δίπλα στα αρχαία τείχη της Βέροιας και ο δήμος 
αναμένει το ΟΚ από την Εφορεία Αρχαιοτήτων για να προχωρήσει. Για 
τα παλιά δικαστήρια, παρέπεμψε στις δεσμεύσεις του υφυπουργού 
οικονομικών Απόστολου Βεσυρόπουλου ότι επίκειται η ανταλλαγή του 
δικαστηρίου, το οποίο θα πάει στο υπουργείο οικονομικών και από κει 
θα περιέλθει στον Δήμο. Για τις ασφαλτοστρώσεις ο κ. Βοργιαζίδης 
είπε ότι οι συμβάσεις χωρίστηκαν σε τέσσερις χωροταξικές περιοχές 
για αποκατάσταση των οδοστρωμάτων και για τις νέες οδούς και  ότι  ο 
δήμος φροντίζει να γίνονται χωρίς προβλήματα οι εργασίες.

Ο Δημ. Τσανακτσίδης, εκτίμησε ότι παρά την απεργία, τα θέματα 
για τα δημοτικά τέλη είναι σοβαρά και απαιτείται η παρουσία τους. Ανα-
φέρθηκε στον  στολισμό του εμπορικού κέντρου με λαμπάκια και ζήτησε 
να στολιστούν, όσο γίνεται, λόγω της ενεργειακής κρίσης, και άλλοι 
δρόμοι. Τέλος, συγχάρηκε για την καμπάνια τουριστικής προβολής της 
Βέροιας επισημαίνοντας ότι η αντιδημαρχία τουρισμού θα  πρέπει να 
στελεχωθεί περεταίρω. Ο κ. Ασλανίδης απάντησε ότι δεν είναι μόνο δυο 

άνθρωποι στον Τουρισμό αλλά και άλλοι ικανοί συνεργάτες που βοηθά-
νε και στηρίζουν το έργο τους. 

«Η απεργία έστειλε το μήνυμα σε όλη την Ελλάδα ότι ο ελληνικός 
λαός δεν θα μείνει αμέτοχος σε όσα γίνονται, δεν θα δείξουμε καμία 
ανοχή στο μεγάλο κεφάλαιο», τόνισε ο κ. Μελιόπουλος της ΛΑΣ, απο-
χωρώντας από τη συνεδρίαση αφού δήλωσε ότι «καταψηφίζει  τα χαρά-
τσια των δημοτικών τελών». Για τα τέλη ο κ. Τσαναξίδης πρόσθεσε οτι 
«τα οικονομικά των πολιτών είναι σε απελπιστική κατάσταση και η μη 
αναπροσαρμογή, ουσιαστικά θεωρείται αύξηση σε σχέση με το εισόδη-
μα». Και οι δυο εκπρόσωποι της ΛΑΣ ζήτησαν την μείωση ή και την  κα-
τάργηση των δημοτικών τελών. Επίσης ο κ. Τσαναξίδης ενημέρωσε για 
το πανελλήνιο συνέδριο των Φιλολόγων που ξεκίνησε από χθες Πέμπτη 
στη Βέροια, στη Στέγη και στο Χώρο Τεχνών, με 74 εισηγητές Έλληνες 
και Κύπριους. 

Τα συμπεράσματα από το συνέδριο δικτύου πόλεων στο οποίο συμ-
μετείχε, μετέφερε στο Σώμα ο Δημ. Πυρινός.  

Ο Θόδωρος Θεοδωρίδης ρώτησε για την κατάσταση (κρανίου 
τόπος, είπε) που επικρατεί στα νταμάρια, στα μαρμαράδικα της Βέροι-
ας και ρώτησε αν προχώρησε ο δήμος σε κάποια  αποκατάσταση ή 
παρέμβαση. Αναφέρθηκε επίσης στις μικρές χωματερές που υπάρχουν 
στα χωριά προτείνοντας να υπάρχουν σε κάθε χωριό κάποιοι χώροι 
που θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως μικρά «πράσινα σημεία».

Απαντώντας ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Βασίλης Παπαδό-
πουλος, είπε ότι αυτοσχέδια πράσινα σημεία δεν γίνεται να υπάρ-

χουν. «Σχεδιάσαμε και δημοπρατείται 
ένα πράσινο σημείο το οποίο θα λύσει 
αρκετά ζητήματα και παρακαλούμε τους 
αγρότες να συνεργαστούν», τόνισε και 
ενημέρωσε για το  συνέδριο οικολογικών 
οργανώσεων που έγινε τον Οκτώβριο 
στην Καλαμάτα, για τη διαχείριση της α-
γροτικής ρύπανσης και για το νέο σχέδιο 
εναλλακτικής διαχείρισης των συσκευα-
σιών φυτοφαρμάκων.

Σχετικά με την κατάρτιση των ψηφο-
δελτίων και τις ενστάσεις της ΚΕΔΕ, η 
αντιδήμαρχος Παιδείας, Συρμούλα Τζή-
μα, επεσήμανε ότι δεν έχει τόση σημα-
σία ο αριθμός των υποψηφίων αλλά η 
ουσιαστική συμμετοχή τους και κυρίως 
η συμμετοχή των νέων που όλο και λι-
γότεροι ασχολούνται με τα κοινά. «Εκεί 
θα πρέπει να στρέψουμε την προσοχή 
μας για την ουσιαστική πολιτικοποίηση 
των νέων μας και πώς μπορούμε να 
τους πείσουμε να δραστηριοποιηθούν 
ενεργά. Η συζήτηση αυτή είναι αρκετά 
συνδεδεμένη με την αποχή των νέων α-
πό τα κοινά αλλά και με την ποσόστωση 
των γυναικών», πρόσθεσε.

Ο Λαζ.  Ασλανίδης ευχαρίστησε για 
τις ευχές των συναδέλφων του για τον 
νεογέννητο γιο του, ενημέρωσε για την 
απεργία κατά της ακρίβειας και των α-
νατιμήσεων που προβληματίζουν τον 
κόσμο καθώς και για τη συμμετοχή των 
επαγγελματιών βιοτεχνών στην απεργία, 
για την ημερίδα τουριστικής προβολής 
του δήμου και για τη συμμετοχή του δή-
μου στη filoxenia.

Για τις χριστουγεννιάτικες δράσεις της 
ΚΕΠΑ και την προετοιμασία τους έκανε  
λόγο ο πρόεδρος Κώστας Ρίζος, τονίζο-
ντας ότι  θα αφορούν μικρούς και μεγά-
λους, με γνώμονα την αποφυγή σπατά-
λης στην ενέργεια.

Ο Θανάσης  Δέλλας μίλησε για τη διοργάνωση του 9ου Φιλιππειου 
δρόμου και τη  συμμετοχή του ΚΑΠΑ στη σημαντική αυτή δράση, ενώ 
αναφέρθηκε και σε δημοσιεύματα τοπικών ΜΜΕ περί αύξησης των 
τροφείων στους παιδικούς σταθμούς του δήμου, τα οποία χαρακτή-
ρισε αναληθή και ανακριβή. Εντός των ημερών «θα δοθεί δημόσια απά-
ντηση διότι εδώ και πολλά χρόνια δεν έγινε καμία αναπροσαρμογή τρο-
φείων στους παιδικούς σταθμούς του δήμου», όπως είπε. Ενημέρωσε 
επίσης ότι τις επόμενες ημέρες μία Επιτροπή θα εξετάσει τις ενστάσεις 
των κατοίκων για το θέμα του αγροκτήματος Ριζωμάτων.

Καμία αναπροσαρμογή δημοτικών τελών
Στα θέματα της ημερήσιας διάταξης ξεχώρισε η αναπροσαρμογή ή 

μη των δημοτικών τελών η οποία πέρασε ενιαία και προβλέπει καμία 
αύξηση τελών για το 2023, όπου το Σώμα συμφώνησε ομόφωνα, με 
επιμέρους παρατηρήσεις συμβούλων, όπως του Γ. Μιχαηλίδη για μεί-
ωση στο ποσοστό των τελών άρδευσης, του Π. Παυλίδη για το 2% που 
προβλέπει ο νέος νόμος για τη διαφήμιση στα μέσα μεταφοράς, του Δ. 
Τσανακτσίδη για  τα τέλη που αφορούν την αγορά και τα καταστήματα 
και του Κ.  Παλουκίδη, που πρότεινε αύξηση στο τέλος πολιτικού γάμου 
καθώς, όπως είπε, το σημερινό ποσό  αδικεί την όλη διαδικασία.

Σοφία Γκαγκούση
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ψηφοδέλτια, υποψήφιοι, αντιπλημμυρικά, τουρισμός, απεργία 
και δημοτικά τέλη στο επίκεντρο της συνεδρίασης

-Μήνας Μανόλη Ανδρόνικου ο Νοέμβριος από το 2023, ενώ μέσα στο μήνα τα εγκαίνια του νέου μουσείου των Αιγών
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ΣΑΜΣΑΜ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Παρασκευή 11/11 στις 18.00 
Προβολές στην αίθουσα 2 :  Σάββατο 12/11 – Κυριακή 

13/11 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Tanguy de Kermel
Σενάριο: Serge Bloch Διάρκεια: 79 λεπτά
Πρεμιέρα: Πέμπτη, 10 Νοεμβρίου 2022

BLACK PANTHER: WAKANDA FOREVER
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 10/11- Δευτέρα 14/11 – Τρίτη 15/11 – Τετάρτη 16/11 

στις 20.30
Σάββατο 12/11 – Κυριακή 13/11 στις 18.00 και 21.00 
Παρασκευή 11/11 μόνο σε 3D στις 20.30
Σκηνοθεσία: Ryan Coogler Σενάριο:Ryan Coogler & Joe 

Robert Cole Ηθοποιοί: Martin Freeman, Letitia Wright, 
Lupita Nyong’o, Danai Gurira, Richard Schiff, Tenoch Huerta, 
Winston Duke, Dominique Thorne, Florence Kasumba, 
Michaela Coel, Alex Livinalli, Angela Bassett

ΧΑΜΟΓΕΛΑ - SMILE
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Πέμπτη 10/11 - Παρασκευή 11/11 - Σάββατο 5/11 στις 20.45
 Δευτέρα 14/11  – Τρίτη 15/11 - Τετάρτη 16/11 στις 20.30 
Σκηνοθεσία: Parker Finn Σενάριο: Parker Finn
Ηθοποιοί: Sosie Bacon, Jessie T. Usher, Kal Penn, 

Kyle Gallner, Caitlin Stasey, Judy Reyes, Dora Kiss, Rob 
Morgan

ONE PIECE FILM: RED
Προβολές στην αίθουσα 2: 

Πέμπτη 10/11 - Παρασκευή 11/11 - Σάββατο 12/11 – Κυρια-
κή 13/11  στις 18.30

Σκηνοθεσία: Goro Taniguchi
Σενάριο: Brooklyn El-Omar, Tsutomu Kuroiwa & 

Eiichiro Oda (manga)
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Hiroaki 

Hirata, Shuichi Ikeda, Kazuya Nakai, Akemi Okamura, Kaori 
Nazuka, Mayumi Tanaka, Kenjiro Tsuda, Yuriko Yamaguchi

Φρανς #France - ArtHouse Cinema Day @CinemaStar
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 13/11  στις 20.45
ArtHouse Cinema Day @CinemaStar 
7η ArtHouse Cinema Day – Γιορτή Ευρωπαϊκών ταινιών 

σε ArtHouse αίθουσες, την Κυριακή 20.45 στη αίθουσα 2 του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ με την ταινία: FRANCE. 

(ώρα έναρξης 20.45, με μειωμένη τιμή στα 5€ και Δωρεάν 
κρασί). Σκηνοθεσία:  Mπρούνο Ντιμόν

Σενάριο: Mπρούνο Ντιμόν
Ηθοποιοί: Λεά Σεϊντού, Μπλανς Γκαρντέν, Μπενζαμίν 

Μπιολέ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  10/11/22 - 16/11/22

Το Σάββατο 26 Νοεμβρίου
Ετήσιος χορός της 

Ευξείνου Λέσχης Βέροιας
 
Μετά από 2 χρόνια απουσίας λό-

γω του κορονοϊού έφτασε  η ώρα  
για ξαναβρεθούμε όλοι μαζί στον 
ετήσιο χορό των τμημάτων της λέ-
σχης μας,το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 
2022, στο κέντρο΄΄Κτήμα Γκαντί-
δης΄΄, στο δρόμο προς Άγιο Γεώργιο 
Βεροίας.

Πιστοί στην   υπηρεσία  του πο-
λιτισμού και της παράδοσης  θα  
διασκεδάσουμε  μόνο με ποντια-
κούς σκοπούς και  τραγούδια, επι-
λέγοντας  παραδοσιακούς μουσικο-
χορευτικούς  δρόμους  από τους 
σπουδαιότερους πόντιους καλλιτέ-
χνες  που θα είναι μαζί μας.

Σας  προσκαλούμε  και  σας  περιμένουμε  όλους  για να  δείτε  
από  κοντά  τα  χορευτικά  τμήματα της  λέσχης  αλλά  και   να  ξε-
φαντώσουμε  τραγουδώντας  και  χορεύοντας  μέχρι  το  πρωί.

Παρακαλούμε για την δική σας  εξυπηρέτηση να προβείτε έ-
γκαιρα και άμεσα στην κράτηση θέσεων στο τηλ. 6972697279,διότι 
υπάρχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον και οι θέσεις εξαντλούνται.

Ώρα  έναρξης  εκδηλώσεων  21:00  
Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος  Η   Γ. Γραμματέας 
Τουμπουλίδης Νικόλαος  Toγκουσίδου  Ευαγγελία

EΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Περιφερειακό Τμήμα Βέροιας

Πρόσκληση και πρόγραμμα 
Τελετής Απονομής Πτυχίων 

Εθελοντών Τομέα Υγείας 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ 

Βέροιας σας προσκαλεί να τιμήσετε με την παρουσία σας την τελετή 
απονομής πτυχίων των Εθελοντών του Τομέα Υγείας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα του Παύλειου 
Πολιτιστικού Κέντρου το Σάββατο 12 Νοεμβρίου και ώρα 17.00.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
-Εναρξη τελετής
-Προβολή Video Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Βέροιας
-Χαιρετισμός Προέδρου Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βέροιας 

Ευσεβείας Γκουντή Δουλκέρογλου
-Ομιλία Προέδρου Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού
-Χαιρετισμός Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Βέροιας κ.κ. Παντε-

λεήμονος.
-Απονομή πτυχίων Εθελοντών Τομέα Υγείας.
-Υπόσχεση Εθελοντών Τομέα Υγείας
-Αντιφώνηση  Εθελοντή Τομέα Υγείας
-Απονομή Προαγωγών Εθελοντών Τομέα Υγείας
-Τιμητικές διακρίσεις
-Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου Αιγές Βεργίνας και Σχολική Χο-

ρωδία Βέροιας. Διεύθυνση Ελένη Αναγνώστου
-Εθνικός Υμνος
-Λήξη Τελετής

Εορτασμός του 
Πολυτεχνείου στη Βέροια
Την επέτειο του Πολυτεχνείου τιμά ο Δήμος Βέροιας την Πέμπτη 

17 Νοεμβρίου 2022 με τις παρακάτω εκδηλώσεις:
• Ώρα 12.00: Πέρας προσέλευσης επισήμων στο χώρο του Ηρώ-

ου της πόλης στην πλατεία Ωρολογίου.
• Ώρα 12.10:  Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων 
Σιγή ενός λεπτού - Εθνικός Ύμνος.ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Διεύθυνση του ΕΝΕΕΓΥΛ Βέροιας, ο Σύλλογος Διδασκόντων 
καθώς και οι μαθητές μας, ευχαριστούν θερμά την AEGEAN - ΓΑ-
ΛΑΝΗΣ Δ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ, για την άμεση ανταπόκρισή τους στο αίτημά 
τους για τη δωρεά ηλεκτρικής κουζίνας εμαγιέ στο σχολείο.

«Για το σχολείο μας είναι αναγκαία η ύπαρξη της, γιατί οι μαθη-
τές μας εκπαιδεύονται σε δεξιότητες αυτόνομης διαβίωσης, οι οποί-
ες βελτιώνουν την ποιότητα της καθημερινότητας τους», τονίζουν 
στο ευχαριστήριο.. 

Από τις 18 έως και τις 20 Νοεμβρίου

Στην 37η Διεθνή 
Έκθεση Τουρισμού 
“Philoxenia” 2022, 
ο Δήμος Βέροιας 

Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού “Philoxenia” 2022 που θα πραγ-
ματοποιηθεί από τις 18 έως και τις 20 Νοεμβρίου στο Διεθνές Εκ-
θεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), συμμετέχει ο 
Δήμος Βέροιας.

Όσοι επιχειρηματίες του τουρισμού επιθυμούν μπορούν να 
φέρουν έντυπο υλικό της επιχείρησής τους (φυλλάδια ή business 
cards) μέχρι και την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου στις 12:00 μ.μ στο Γρα-
φείο του Τμήματος Τουρισμού του Δήμου Βέροιας. Το έντυπο υλικό 
θα διανεμηθεί από τα στελέχη του Δήμου κατά τη διάρκεια της έκθε-
σης στο Περίπτερο 15 στο Stand 12.

Επιπλέον, όποιος επαγγελματίας του κλάδου επιθυμεί να επι-
σκεφθεί τη Διεθνή Έκθεση μπορεί να προμηθευτεί πρόσκληση δω-
ρεάν εισόδου από το Γραφείο του Τμήματος Τουρισμού. 

Για περαιτέρω πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331350608 
tourismveria@gmail.com 

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ
Γκαλά Μπαλέτου και Όπερας

 Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας
 Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 19.00

Το πιο ιστορικό Θέατρο της Πολωνίας και ένα από τα ιστορικό-
τερα της Ευρώπης έρχεται στη Βέροια με σπουδαίους χορευτές, 
μουσικούς και λυρικούς τραγουδιστές για δυο βραδιές μουσικοχο-
ρευτικής πανδαισίας για να μας γνωρίσει με τον καλύτερο τρόπο με 
το μαγικό κόσμο του μπαλέτου και της όπερας της Βαρσοβίας.

Με έτος ίδρυσης το 1833 το σπουδαίο Θέατρο της Βαρσοβίας 
έχει δημιουργήσει μια θριαμβευτική παράδοση με εμφανίσεις σε όλο 
τον κόσμο, παίζοντας σημαντικό ρόλο στην παραγωγή κλασικών 
έργων πολλών συνθετών και χορογράφων. Παράλληλα έχει συνερ-
γαστεί με διεθνείς προσωπικότητες αποτελώντας σημείο αναφοράς 
στον κόσμο του μπαλέτου και της όπερας.

Στην παράσταση της Βέροιας θα απολαύσουμε τους κορυφαίους 
χορευτές και μουσικούς της Πολωνίας, σε ένα μοναδικό πρόγραμμα 
που θα παντρεύει τα σημαντικότερα έργα του κλασικού μπαλέτου 
με τις διασημότερες όπερες. Η «Λίμνη των Κύκνων», το «Ρωμαίος 
και Ιουλιέτα», η «Ζιζέλ» και πολλά ακόμα θα εναλλάσσονται με την 
«Τραβιάτα», το «Τουραντότ», και το «Δον Κάρλος», ταξιδεύοντας 
μας στις κορυφαίες στιγμές του μπαλέτου και της όπερας. 

 Τιμές εισιτηρίων:
Τιμές Εισιτηρίων: 15 € (παιδικό, φοιτητικό), 20 €
Προπώληση εισιτηρίων: Χώρος Τεχνών: 2331078100, Βιβλιοπω-

λείο Επίκαιρο: 2331024612



Με ομόφωνο ψήφισμα το Δημοτικό Συμβούλιο 
Βέροιας στην συνεδρίαση της Τετάρτης (09/11) 
στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων του κα-
ταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς της οδού 
Βενιζέλου που πρόκειται να κλείσει στις 28 Νο-
εμβρίου. 

Στην προχθεσινή συνεδρίαση παραστάθηκε 
ως εκπρόσωπος των εργαζομένων ο βεροιώτης 
Μιχάλης Ωρολογάς, β’ γραμματέας του συλλόγου 
εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς, ο οποίος 
στην τοποθέτησή του αναφέρθηκε στην πολιτι-
κή των τραπεζών να συρρικνώσουν το δίκτυο 
καταστημάτων τους και ότι στη Βέροια είναι το 
τρίτο τραπεζικό κατάστημα που κλείνει μέσα στη 
χρονιά και ότι έρχονται και άλλα… Επεσήμανε ότι 
θέτουν ως «κόκκινη» γραμμή σε περίπτωση λου-
κέτου του καταστήματος την τοποθέτηση και των 11 εργαζομένων στα 
2 εναπομείναντα καταστήματα της πόλης, ενώ ζήτησε από το δημοτικό 
συμβούλιο την ανάληψη πρωτοβουλιών για την διάσωση του καταστή-
ματος της Βενιζέλου, αφού αφορά την εξυπηρέτηση των δημοτών και 
επιχειρήσεων της πόλης. 

Στις τοποθετήσεις τους δημοτικοί σύμβουλοι όλων των παρατάξεων 
αναφέρθηκαν στην σημασία για τις επιχειρήσεις και τους ιδιώτες η δι-
ατήρηση του συγκεκριμένου καταστήματος στο κέντρο της πόλης, ενώ 
άλλοι αναφέρθηκαν στην εξασφάλιση των εργαζομένων που υπηρετούν 
στο κατάστημα της Βενιζέλου. 

Τέλος ο κ. Ωρολογάς ενημέρωσε ότι οι ενέργειές τους είναι σε συνερ-
γασία με το Εργατικό Κέντρο Βέροιας και ότι αναμένουν την τοποθέτη-
ση του υπουργού και των υπολοίπων κυβερνητικών βουλευτών για το 
θέμα τις επόμενες ημέρες. 

Αναλυτικά το κείμενο της επιστολής του Συλλόγου Εργαζομένων 
Τράπεζας Πειραιώς που κατατέθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, 
έχει ως εξής:

«Αξιότιμα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου,
Με την σημερινή επιστολή μας θέλουμε να ανοίξουμε δίαυλους ε-

πικοινωνίας και συνεργασίας με τους τοπικούς φορείς  και την τοπική 
κοινωνία του Νομού σας προκειμένου να επιλύσουμε προς όφελος 
των κατοίκων και της τοπικής οικονομίας ένα σημαντικό ζήτημα που 
προκύπτει το τελευταίο διάστημα με την απομείωση της παρουσίας των 
καταστημάτων των πιστωτικών ιδρυμάτων στη χώρα.

Ενδεικτικά για το θέμα σας ενημερώνουμε ότι την τελευταία δεκαετία 
οι Τράπεζες στη χώρα μας, κάτω από το βάρος της ριζικής αναδιάρ-
θρωσης του κλάδου, διέκοψαν τη λειτουργία σε 2.300 καταστήματα ή 
κατά 57% με ανάλογη αριθμητική μείωση στον αριθμό των ΑΤΜ. Μόνο 
το 2021 και εν καιρώ πανδημίας οι Τράπεζες δε διέκοψαν τη στρατηγι-
κή συρρίκνωσης του δικτύου τους και συνέχισαν στη διακοπή λειτουργί-
ας  σε 180 ακόμα καταστήματα σε όλη τη χώρα. 

Επίσης οι παραπάνω μεταβολές είχαν ανάλογη επίδραση και στον 
αριθμό των εργαζόμενων που κατά τη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας 
μειώθηκαν κατά 50% ή κατά 30 χιλιάδες περίπου.

Όλα τα παραπάνω γεγονότα είχαν και έχουν σημαντική επίδραση 
στην ποιότητα και την εγγύτητα εξυπηρέτησης της πελατείας ειδικά των 
περιφερειακών, αγροτικών και νησιωτικών περιοχών δημιουργώντας 
συνθήκες τραπεζικού αποκλεισμού στην κοινότητα.

Έτσι, εμφανίζονται σήμερα σε αρκετές περιφερειακές αλλά και σε 
αστικές περιοχές της χώρας, σημαντικά φαινόμενα  αντιμετώπισης δυ-

σκολιών τόσο στην πρόσβαση όσο και στη χρήση 
χρηματοπιστωτικών προϊόντων και υπηρεσιών 
που είναι απαραίτητα για τη συμμετοχή στη σύγ-
χρονη οικονομική, εργασιακή και κοινωνική ζωή.

Η πρόσβαση σε χρηματοοικονομικές υπηρε-
σίες συνιστά βασικό στοιχείο «ομαλής» κοινωνι-
κοοικονομικής ένταξης, ενώ ο περιορισμός της 
έκτασης του φαινομένου θεωρείται κρίσιμος για 
την εμπέδωση της κοινωνικής δικαιοσύνης.

Σε αυτό το πλαίσιο το οποίο το οποίο απορ-
ρέει  από μια σειρά θεσμικών εργαλείων για τη 
διαμόρφωση ενός πλαισίου προστασίας των πο-
λιτών (αρ. 36 Χάρτης των Θεμελιωδών Δικαιω-
μάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης)  η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή ενέταξε πρόσφατα την πρόσβαση σε 
τραπεζικές υπηρεσίες στον Ευρωπαϊκό Πυλώνα 

Κοινωνικών Δικαιωμάτων, που έχει ως στόχο να «εξασφαλίσει στους 
πολίτες νέα και αποτελεσματικότερα δικαιώματα». Στο πλαίσιο αυτό 
ορίζεται ρητά ότι «κάθε άτομο έχει δικαίωμα πρόσβασης σε βασικές 
ποιοτικές υπηρεσίες όπως μεταξύ άλλων η ύδρευση, η αποχέτευση, η 
ενέργεια ,οι μεταφορές ,οι χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες και οι ψηφια-
κές επικοινωνίες.» 

Το ζήτημα του τραπεζικού αποκλεισμού απασχολεί ολοένα και πε-
ρισσότερο τη δημόσια συζήτηση το τελευταίο διάστημα ως απότοκο 
φαινόμενο μετά και τις επιπτώσεις της χρηματοπιστωτικής κρίσης που 
επηρέασε και το ευρωπαϊκό τραπεζικό σύστημα στο σύνολό του.

Υπό το παραπάνω πρίσμα θέσεων ο επιχειρηματικός σχεδιασμός 
της Τράπεζας Πειραιώς 2022-2024 για απομείωση περαιτέρω 75 κα-
ταστημάτων σε όλη τη χώρα, συνοδευόμενος από τις ανταγωνιστικές 
πολιτικές των υπολοίπων συστημικών τραπεζών, είμαστε βέβαιοι ότι θα 
επιτείνει επι το δυσμενέστερων , την πρόσβαση του πληθυσμού, νοικο-
κυριών και επιχειρήσεων, σε βασικές και ποιοτικές χρηματοπιστωτικές 
υπηρεσίες. 

Η επιχειρούμενη συρρίκνωση του Δικτύου Καταστημάτων της Τρά-
πεζας, συνεπάγεται αυτομάτως και συρρίκνωση του οικονομικού κύ-
κλου τοπικών επιχειρήσεων, δημιουργώντας οικονομική ανισορροπία, 
ανάμεσα στις τοπικές επιχειρήσεις και σε αυτές που βρίσκονται στα 
μεγάλα αστικά κέντρα κάθε Νομού ενώ παράλληλα συνεπάγεται και α-
ναζήτηση από τις μικρές και πολύ μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις,  
εναλλακτικών και παράλληλων συστημάτων και πόρων χρηματοδότη-
σης εκτός του επίσημου χρηματοπιστωτικού τομέα. 

Αυτές οι κινήσεις συρρίκνωσης λαμβάνουν χώρα και αγνοούν επι-
δεικτικά τις ανάγκες της κοινωνίας για μια βιώσιμη και μακροπρόθεσμη 
ανάπτυξη από την επικείμενη εισροή σημαντικών επενδυτικών πόρων 
για την ελληνική οικονομία μέσω του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ανάκαμψης 
και των λοιπών χρηματοδοτικών εργαλείων την περίοδο 2022-2027. 

Οι Τράπεζες έχουν διευρυμένο οικονομικό ρόλο στην κοινωνία, 
καθώς διαχειρίζονται όλα τα οικονομικά πακέτα χρηματοδότησης, α-
πολαμβάνοντας διπλό όφελος, τόσο από το Κράτος, όσο και από την 
Κοινωνία. Κατά συνέπεια δεν επιτρέπεται, ο μοναδικός γνώμονας στη 
λειτουργία τους να είναι η κερδοφορία τους, χωρίς να αποδίδουν το 
ανάλογο κοινωνικό μέρισμα σε όλους τους συμμέτοχους  καθώς με τον 
τρόπο αυτό,  επηρεάζουν  ανισομερώς την ανάπτυξη και την κοινωνική 
ευημερία.

Οι Τράπεζες συνεχίζουν να μένουν προσδεμένες σε αδιέξοδες λογι-
κές συρρίκνωσης, εξαντλούνται στο βραχυπρόθεσμο «κυνήγι» δεικτών 

κόστους, αντί να επενδύσουν σε σχέδια και λογικές ανάπτυξης, που 
είναι προϋπόθεση για να τιμήσουν την εμπιστοσύνη της πελατείας 
τους και να συμμετέχουν υπεύθυνα στον ρόλο τους για την απαραίτητη 
στήριξη της χειμαζόμενης οικονομίας και στη χρηματοδότηση της ανά-
καμψης της χώρας.  

Θεωρούμε ότι σε όλα τα παραπάνω είστε σύμμαχοι, αρωγοί και 
συνοδοιπόροι μας και με τις ενέργειές σας θα βοηθήσετε να τα αποτρέ-
ψουμε.

Από την πλευρά μας με την παρούσα επιστολή ζητούμε:
• Να στηρίξετε με σχετικό ψήφισμά του Δημοτικού Συμβουλίου σας, 

την προσπάθεια του Αντιπροσωπευτικού Σωματείου και όλων των 
εργαζομένων στη Τράπεζα Πειραιώς, για να σταματήσει η περαιτέρω 
συρρίκνωση του Δικτύου Καταστημάτων. 

• Να γίνει σχετική ενημέρωση και παρέμβαση σας σε όλα τους 
τοπικούς και θεσμικούς φορείς της Περιφέρειας με στόχο την αναβάθ-
μιση  της παροχή και τη πρόσβασης σε χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες 
επισημαίνοντας ιδιαίτερα τις συνθήκες τραπεζικού αποκλεισμού που 
δημιουργούνται στη τοπική κοινωνία και οικονομία.

Υ.Σ: Επισυνάπτεται σχετικός συγκριτικός πίνακας  για τη διάθρωση 
και τα μεγέθη κάλυψης του πληθυσμού στη χώρα μας  από τα πιστωτι-
κά ιδρύματα σε σύγκριση με άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 

Για τον Σύλλογο Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς (Σ.Ε.Τ.Π.)
Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας

Στέλιος Μουλακάκης Βάιος Νάκος» 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας στο πλευρό των εργαζομένων 
της Πειραιώς στη Βενιζέλου που βάζει λουκέτο στις 28 Νοεμβρίου
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Η εξαγγελία για την έναρξη ερευνών για υδρογο-
νάνθρακες ΝΔ της Κρήτης και στο Ιόνιο είναι μια καλή 
είδηση. Έρχεται με καθυστέρηση σαράντα περίπου 
χρόνων, κατά τους οποίους θα μπορούσε η Ελλάδα 
να ήταν ήδη παραγωγός χώρα υδρογονανθράκων 
και να είχε ενισχύσει καταλυτικά την οικονομική και τη 
γεωπολιτική της θέση. 

Έρχεται επίσης ως αναστροφή πολιτικής, μετά την 
απίστευτη απεμπόληση της εξορύξεως των Ελληνι-
κών υδρογονανθράκων από τη σημερινή Κυβέρνηση, 
με την ιδεοληψία της πράσινης ενέργειας. Η πραγ-
ματικότητα που διαμορφώθηκε με τον πόλεμο στην 
Ουκρανία ήρθε να δείξει πόσο κρίσιμη είναι η σημα-
σία του φυσικού αερίου και πόσο ανεπίτρεπτο και αυ-
τοκαταστροφικό ήταν η απεμπόληση των Ελληνικών 
υδρογονανθράκων και η απαξίωση επίσης των Ελληνικών λιγνιτών. Το 
φυσικό αέριο δεν είναι προς άμεση αντικατάσταση, όπως διετείνονταν 
οι υπέρμαχοι της πράσινης ενέργειας. Θα είναι μαζί μας και θα διαδρα-
ματίζει πολύ σημαντικό ρόλο για αρκετές ακόμη, τουλάχιστον, δεκαετίες. 

Η Ελλάδα έχει σήμερα ένα στρατηγικό παράθυρο ευκαιρίας, γιατί 

οι υδρογονάνθρακες της Ανατολικής Μεσογείου 
καλούνται να καλύψουν, εκτός από τις εγχώριες 
ανάγκες, ένα μεγάλο μέρος των αναγκών της Ευ-
ρωπαϊκής αγοράς. Αυτό σημαίνει πρακτικά ότι η 
εξόρυξη των Ελληνικών υδρογονανθράκων πρέπει 
να γίνει με ταχύτατους ρυθμούς, ώστε η Ελλάδα 
να μη μείνει εκτός της μεγάλης αυτής ενεργειακής 
συγκυρίας. 

Τα φοβικά σύνδρομα, οι ιδεοληψίες και η αδρά-
νεια πρέπει να εγκαταλειφθούν αποφασιστικά. Αυτό 
σημαίνει πρακτικά ότι πρέπει άμεσα οι έρευνες να 
επεκταθούν και ΝΑ της Κρήτης. Σημαίνει επίσης 
άμεση επέκταση των Ελληνικών χωρικών υδάτων 
στην περιοχή της Κρήτης σε 12 μίλια, ώστε να 
σταλεί μήνυμα ότι η Ελλάδα δεν θα ανεχθεί καμιά 

αμφισβήτηση των δικαιωμάτων της, που αφορούν την ΑΟΖ και τα χωρι-
κά της ύδατα. 

Ένα δείγμα της Τουρκικής ιταμότητας είναι μια νέα δήλωση Τούρκου 
αξιωματούχου, με αφορμή την εξαγγελία των ερευνών ΝΔ της Κρήτης, 
ότι η Γαύδος είναι Τουρκική. 

Οι εκτιμήσεις των ειδικών για την περιοχή ιδίως ΝΔ και ΝΑ της Κρή-
της κάνουν λόγο για τεράστιες ποσότητες φυσικού αερίου, που μπορούν 
ν’ αλλάξουν καταλυτικά τα δεδομένα για την Ελληνική οικονομία και τη 
γεωπολιτική και διεθνή θέση της Ελλάδος. 

Η Πατριωτική Ένωση χαιρετίζει, με ιδιαίτερη ικανοποίηση, την ε-
ξαγγελία των ερευνών, γιατί πρωταγωνίστησε στην κριτική κατά της 
Κυβερνήσεως για την πολιτική της απεμπολήσεως των Ελληνικών 
υδρογονανθράκων. 

Καλεί την Κυβέρνηση να επεκτείνει, το γρηγορότερο δυνατόν, τις 
έρευνες και ΝΑ της Κρήτης και να  επεκτείνει άμεσα  σε 12 μίλια τα χω-
ρικά ύδατα στην περιοχή της Κρήτης, επιφυλασσόμενη να τα επεκτείνει, 
σταδιακά, σε ολόκληρη την επικράτεια. 

Καλεί επίσης την Κυβέρνηση  να δώσει υψηλή προτεραιότητα  στην  
άμυνα της χώρας, ιδιαίτερα στο Πολεμικό Ναυτικό, στην Αμυντική Βιο-
μηχανία και στις Περιφερειακές Στρατηγικές Συμμαχίες της χώρας, για 
να ενισχύσει την αποτροπή της Τουρκικής απειλής και να κατοχυρώσει 
την εθνική ασφάλεια και ειρήνη. 

 Περικλής Νεάρχου 
Πρέσβης ε.τ. 

Υπεύθυνος Εξωτερικής Πολιτικής & Άμυνας 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας με ιδιαίτερη χαρά φιλοξενεί για 
δεύτερη χρονιά στη αίθουσα εκδηλώσεων του Βυζαντινού Μουσείου 
Βέροιας «Υπόγειο της Μνήμης» κύκλο Βιωματικών Εργαστηρίων Προ-
σωπικής Ανάπτυξης. 

Τα βιωματικά εργαστήρια θα πραγματοποιούνται από ομάδα παι-
δαγωγικού και θεραπευτικού χαρακτήρα του Ινστιτούτου Βιωματικής 
Παρέμβασης NDI-Κέντρο Εκπαίδευσης, Εμψύχωσης, Ψυχοθεραπείας,  
κάθε δεύτερο Σάββατο  του μήνα, από τον Δεκέμβριο του 2022 έως τον 
Ιούνιο του 2023. 

Το νέο κύκλο των εργαστηρίων αυτών θα εγκαινιάσει ο κ. Κώστας 
Μπακιρτζής, πρ. αναπληρωτής Καθηγητής της Παιδαγωγικής Σχολής 
Α.Π.Θ., Ψυχοπαιδαγωγός, Κοινωνικός Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομά-
δων-Ψυχοθεραπευτής, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Βιωματική Παρέμ-
βαση-NDI, το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, ώρα 10:00 με ομιλία στην 
οποία θα αναπτυχθεί το θέμα «Επιρροή και διαμόρφωση του ψυχικού 
κόσμου».

«Πολλές θεωρίες έχουν διατυπωθεί σχετικά με τη διαμόρφωση του 
ψυχικού κόσμου του ανθρώπου, κυρίως συμπεριφορικού, ψυχαναλυτι-
κού ή κοινωνιολογικού προσανατολισμού. Στην ομιλία αυτή θα παρου-
σιαστεί μια πολύ νέα θεωρία βασιζόμενη στις επιρροές του περιβάλλο-
ντος που αποκτούν διαμορφωτική του ψυχικού κόσμου σημασία μόνο 
μέσα από τα αρχικά νευροφυσιολογικά χαρακτηριστικά του ανθρώπινου 
είδους  και στη συνέχεια από τις επιλογές του κάθε υποκειμένου, βάσει 
των προσανατολισμών που δημιουργούνται προοδευτικά. Πρόκειται 
για  θεωρία του Γάλλου καθηγητή Michel Lobrot (1924, 2018), ψυχο-
παιδαγωγού, ψυχοκοινωνιολόγου και ψυχοθεραπευτή, εμπνευστού 
της Παρεμβαίνουσας Μη Κατευθυντικότητας - NDI (Non Directivité 
Intervenante)». 

Στον συντονισμό της συζήτησης που θα ακολουθήσει,  η  κα Εύση 
Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομάδων.

Πρόγραμμα Συναντήσεων 
Σάββατο, 10-12-2022
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες  Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: «Ο γυρισμός 

στο μέσα μας παιδί»
Περιεχόμενο: Στο βιωματικό εργαστήρι με θέμα «Το γυρισμό στο 

μέσα μας παιδί» θα μας δοθεί η δυνατότητα να διερευνήσουμε την ση-
μασία της παιδικής μας ηλικίας για την πορεία της ζωής μας.  

Μέσα από μια προσωπική βιωματική προσέγγιση, θα επιχειρήσουμε 
να φωτίσουμε θέματα όπως η  θλίψη, ο πόνος, η ντροπή, η ενοχή, το 
κενό, η  απάθεια και τον τρόπο με τον οποίο είναι  δυνατόν να ορίζουν 
το παρόν μας.  Ταυτόχρονα, θα επιχειρήσουμε να αναδείξουμε την θε-
ραπευτική και παιδαγωγική πρόταση της NDI για την δημιουργία ενός 
εαυτού ικανού να βιώσει την  αγάπη,  την  οικειότητα, τη  δημιουργικό-
τητα, την  ελευθερία και την  χαρά της ζωής. 

Περικλής Αγγελόπουλος, ΥΠ. Διδ. Θεολογίας, Σύμβουλος Ψυχικής 
Υγείας  

Εύση Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομάδων
Σάββατο, 14-01-2023
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: «Συνειδητό-

τητα μέσω του σώματος και δημιουργικότητα»
Περιεχόμενο: Στο βιωματικό εργαστήριο με θέμα «Συνειδητότητα 

μέσω του σώματος και δημιουργικότητα» θα μας δοθεί η δυνατότητα να 
έρθουμε σε επαφή με το σώμα μας και να διερευνήσουμε τα εκφραστι-
κά του μέσα.

Με παιδαγωγικό εργαλείο την μέθοδο της Παρεμβαίνουσας μη Κα-
τευθυντικότητας (NDI) θα ακούσουμε και θα μοιραστούμε το βίωμα της 
εμπειρίας μας, για μια καλύτερη επαφή με τη σχέση με το σώμα μας και 
τον χώρο που μας περιβάλλει, καθώς και τον τρόπο που σχετιζόμαστε 
με τους/τις άλλους/ες.

Χριστίνα Βασιλείου, Πτυχιούχος Φυσικής Αγωγής, Εμψυχωτής Ομά-
δων-Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας NDI

Θένια Χριστάκου, Θεατρολόγος, Εμψυχωτής ομάδων NDI
Σάββατο, 11-02-2023
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: «Ο ρόλος της 

προσωπικής ανάπτυξης στο επαγγελματικό περιβάλλον»
Περιεχόμενο: Πως αντιμετωπίζω μια δύσκολη κατάσταση που με 

απασχολεί στη δουλειά μου;
Καταφέρνω να το επικοινωνήσω αποτελεσματικά;
Τι με στενοχωρεί και πού αυτό συναντά προσωπικές μου δυσκολίες;
Πόσες φορές δεν αναρωτηθήκαμε τι κάνουμε όταν αντιμετωπίζουμε 

δύσκολες καταστάσεις στον επαγγελματικό μας χώρο;
Η συνάντηση μας αυτή σκοπεύει στο μοίρασμα, την επικοινωνία και 

την ανάδειξη της σημασίας της προσωπικής μας ανάπτυξης στην αντι-
μετώπιση τους.

Σε ένα κλίμα διευκόλυνσης της έκφρασης, ανεπιφύλακτης αποδο-
χής, ενσυναίσθησης και αυθεντικής επικοινωνίας, όπου το κάθε πρό-
σωπο είναι μοναδικό, ίσως οι δυσκολίες αυτές μικραίνουν!

Θεανώ Χατζούδη, Πτυχιούχος Φυσικής Αγωγής, Σύμβουλος Ψυχι-
κής Υγείας NDI

Γιώργος Σλαυκίδης, Εκπαιδευτικός, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας 
NDI 

Σάββατο, 11-03-2023
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: «Επαφή με 

την χαρά στη ζωή μου»
Η χαρά είναι μια από τις βασικές συγκινήσεις που μπορεί να βιώσει 

ο άνθρωπος. Ερχόμαστε στη ζωή με την δυνατότητα να νιώσουμε την 
χαρά στο εδώ και τώρα με τρόπο αβίαστο. Όμως συχνά κατά τη διάρ-
κεια της ζωής μας το βίωμα της χαράς χάνει την ένταση και την συχνό-
τητά του και αποδυναμώνεται η δυνατότητα μας να έρθουμε σε επαφή 
μαζί της. Σε αυτό το εργαστήριο θα προσεγγίσουμε με τρόπο βιωματικό 
τη θέση της χαράς στη ζωή μας καθώς και τη λειτουργία που μπορεί  να 
έχει στο σύνολο του ψυχισμού μας.

Σε έναν κόσμο που μας ζητά να είμαστε πάντα χαρούμενοι/ες πώς 
μπορούμε να προσεγγίσουμε την χαρά μέσα στην αυθεντικότητά της 
ανάμεσα σε όλα τα άλλα συναισθήματα που βιώνουμε;

Ιωάννα Γκιουλέ, Φυσικός, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας NDI 
Εύση Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος,  Εμψυχωτής Ομάδων
Σάββατο, 08-04-2023
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: Γο-

νείς & Καθημερινότητα  
Περιεχόμενο: Μια ομάδα με γονείς για να μοιραστούν σκέψεις, προ-

βληματισμούς, δυσκολίες στην καθημερινότητα με τα παιδιά. 
Περικλή Αγγελόπουλο, υπ. Διδ. Θεολογίας, Σύμβουλος Ψυχικής 

Υγείας  NDI
Εύση Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομάδων
Σάββατο, 13-05-2023
Ώρα: 10:00

Διάρκεια: 3 ώρες Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: Γονείς & Κα-
θημερινότητα  

Περιεχόμενο: Μια ομάδα με γονείς για να μοιραστούν σκέψεις, προ-
βληματισμούς ,δυσκολίες στην καθημερινότητα με τα παιδιά.

Περικλής Αγγελόπουλος, υπ. Διδ. Θεολογίας, Σύμβουλος Ψυχικής 
Υγείας  NDI

Εύση Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομάδων
Σάββατο, 10-06-2023
Ώρα: 10:00
Διάρκεια: 3 ώρες  Βιωματικό Εργαστήριο  με θέμα: «Ανασκόπη-

ση των Συναντήσεων»
Κώστας Μπακιρτζής, πρ. αναπληρωτής Καθηγητής Παιδαγωγικής 

Σχολής Α.Π.Θ., Ψυχοπαιδαγωγός, Κλινικός Κοινωνικός Ψυχολόγος, 
Εμψυχωτής Ομάδων - Ψυχοθεραπευτής, Πρόεδρος του Ινστιτούτου 
Βιωματική Παρέμβαση - NDI.

Εύση Αρζόγλου, Εκπαιδευτικός, Ψυχολόγος, Εμψυχωτής Ομάδων
• Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό
• Κατά τις συναντήσεις θα τηρούνται τα ισχύοντα μέτρα για την προ-

στασία της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του 
κορωνοϊού Covid-19.

Από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
Νέος κύκλος Βιωματικών Εργαστηρίων Προσωπικής 

Ανάπτυξης στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας
-Από τον Δεκέμβριο 2022 έως τον Ιούνιο  2023, κάθε δεύτερο Σάββατο  

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΈΝΩΣΗ
Οι έρευνες για υδρογονάνθρακες ΝΔ της Κρήτης να επεκταθούν και ΝΑ της Κρήτης και 

να συνοδευθούν με επέκταση των χωρικών υδάτων σε 12 μίλια 
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Το Σάββατο η ναβληθείσα 
Γιορτή Τσικουδιάς από 

τους Κρητικούς Ημαθίας
Ο Σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας σας προσκα-

λεί το Σάββατο 12 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 μ.μ., στη 14η 
γιορτή τσικουδιάς, στον πολυχώρο «Το Μεϊντάνι» στη 
Βέροια (Σαραντόβρυσες) . 

Θα μας διασκεδάσει ο Σφακιανάκης Γιώργος με το 
συγκρότημα του.

Τιμή εισόδου 15 €. 
Παιδιά έως 12 ετών 10 €. 
Περιλαμβάνεται πλήρες μενού / άτομο και 1 μπουκάλι 

κρασί / 2 άτομα.
Η τσικουδιά είν’ φάρμακο, τα πάντα θεραπεύει,
πράμα δεν έχει που η ρακή, να μη γιατροπορεύει.
Περισσότερες πληροφορίες στο 6944 450764 και 

στην σελίδα μας στο facebook : @imakrhtikoi

Διακοπή νερού για τελικές 
συνδέσεις στο νέο δίκτυο 

μεταξύ Πλουτάρχου, 
Θεσσαλονίκης, Στρατού, Αρχιμήδη 

στη Βέροια και τις πέριξ οδούς 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί 

στους καταναλωτές και πελάτες της ότι, σήμερα Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2022 από 
την ώρα 09:00 έως 14:30 θα γίνει προγραμματισμένη διακοπή νερού, μεταξύ των οδών 
Πλουτάρχου, Θεσσαλονίκης, Στρατού και Αρχιμήδη και τις οδούς που περιλαμβάνονται 
από αυτές, λόγω των εργασιών τελικών συνδέσεων, με το νέο αγωγό που αντικαθιστά 
τους αμιαντοσωλήνες του παλαιού δικτύου της περιοχής.

Θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυ-
νατόν, ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων 
ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρο-
νικό διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική 
της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη α-
ναστάτωση που θα υποστούν.  

Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου στο 
Ε.Κ.: «Δεν θα επιτρέψουμε σε 

εχθρούς της Ελλάδας, όπου κι αν 
βρίσκονται, να τη συκοφαντούν 
χωρίς αποδείξεις και πειστήρια»

Την τιμή και την 
υπόληψη των Ελλή-
νων πολιτών και του 
Πρωθυπουργού, Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη, υ-
περασπίστηκε από την 
Ολομέλεια του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου 
η Εκπρόσωπος Τύπου 
της Ευρωομάδας της 
Νέας Δημοκρατίας, 
Ευρωβουλευτής, κα 
Άννα Μισέλ Ασημα-
κοπούλου, τονίζοντας 
ότι «δεν είναι διαπραγ-
ματεύσιμη και θα τη 
φυλάξουμε ως κόρη 
οφθαλμού».

Η κα Ασημακοπούλου υπογράμμισε ότι η Ελλάδα σε ζητήματα που αφορούν στο 
κράτος Δικαίου δεν κάνει εκπτώσεις, απαριθμώντας μάλιστα και τις ενέργειες, στις οποί-
ες έχει προβεί η ελληνική Κυβέρνηση. 

Συγκεκριμένα, ανέφερε ότι: «Η ελληνική Κυβέρνηση δεν χρησιμοποιεί κακόβουλο 
λογισμικό, έχει ενισχύσει το νομοθετικό πλαίσιο νόμιμης άρσης απορρήτου για πολιτικά 
πρόσωπα, έχει διερευνήσει θεσμικά και πλήρως το θέμα της νόμιμης επισύνδεσης του 
κ. Ανδρουλάκη και πρωτοπορεί και πάλι πανευρωπαϊκά, απαγορεύοντας καθολικά τη 
χρήση κακόβουλου λογισμικού στην Ελλάδα».

Η Ευρωβουλευτής τόνισε, επίσης, ότι «δεν θα επιτρέψουμε σε όσους σπεκουλάρουν 
πάνω στην Ελλάδα για μικροκομματικούς λόγους και προσωπική προβολή, σε εχθρούς 
της Ελλάδας, όπου κι αν βρίσκονται, σε όσους υπηρετούν σκοτεινές ατζέντες και σε 
όσους δηλητηριάζουν τον δημόσιο βίο της Ελλάδος με τοξικότητα, να συκοφαντούν την 
Ελλάδα χωρίς αποδείξεις και πειστήρια». Συμπλήρωσε, επίσης, ότι «προφανώς δεν θα 
ανεχτούμε την παντελώς ανυπόστατη προπαγάνδα ενός ελληνικού μέσου ενημέρωσης, 
του οποίου ο εκδότης συνδέεται με τη χρηματοδότηση τηλεοπτικού δικτύου, εντός Ελλά-
δος, με ρωσικά κεφάλαια». 

Κλείνοντας, είπε εμφατικά: «Για να συνεννοηθούμε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 
κάτω τα χέρια σας από την Ελλάδα».

Συνελήφθησαν 
οι διαρρήκτες

 των εξωκλησίων!
«Χτύπησαν» 

11 ναούς σε Ημαθία, 
Πέλλα και Πιερία

Επ’ αυτοφώρω συ-
νελήφθησαν την Τετάρ-
τη οι δράστες των πρό-
σφατων θρασύτατων 
διαρρήξεων-κλοπών 
σε ναούς και εξωκλή-
σια της περιοχής μας. 
Σύμφωνα με τις πληρο-
φορίες του pena.press, 
πρόκειται για δύο άτο-
μα που τον τελευταία 
καιρό είχαν διαπράξει 
συνολικά 11 διαρρήξεις 
και κλοπές, τρεις από 
τις οποίες στην περιοχή 
μας, με λεία πάνω από 
40.000 ευρώ. 

Θυμίζουμε ότι τέλη Οκτωβρίου από Προφήτη Ηλία, 
Μονή Ταξιαρχών και Αγία Τριάδα είχαν αφαιρέσει διά-
φορα αντικείμενα και καμπάνες, ενώ είχαν δράση και σε 
εκκλησίες χωριών της Ημαθίας.

Σύμφωνα με το δελτίο τύπου της αστυνομίας, συνε-
λήφθησαν τα ξημερώματα της Τετάρτης σε περιοχή της 
Θεσσαλονίκης από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφά-
λειας Νάουσας, δύο άνδρες, για διαρρήξεις – κλοπές σε 
10 Ιερούς Ναούς και 1 εξωκλήσι σε διάφορες περιοχές 
της Κεντρικής Μακεδονίας. 

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των 
αστυνομικών, εντοπίστηκαν οι προαναφερόμενοι άνδρες 
να επιβαίνουν σε όχημα και σε έρευνα που έγινε βρέ-
θηκαν διάφορα εκκλησιαστικά είδη και μία καμπάνα, τα 
οποία είχαν αφαιρέσει νωρίτερα από 3 Ιερούς Ναούς σε 
περιοχές της Ημαθίας.

Από την περαιτέρω έρευνα εξακριβώθηκε ότι από τον 
Ιούλιο του 2022 είχαν διαπράξει άλλες 7 διαρρήξεις σε 
Ιερούς Ναούς και μία διάρρηξη σε εξωκλήσι σε περιοχές 
της Ημαθίας, Πέλλας και Πιερίας, αφαιρώντας 3 καμπά-
νες, διάφορα μεταλλικά εκκλησιαστικά είδη (κηροστάτες, 
κηροπήγια, πολυέλαιους κ.ά.) και το χρηματικό ποσό 
των 100 ευρώ.

Η συνολική αξία των κλοπιμαίων ξεπερνά τις 43.000 
ευρώ.

Κ.Π.

Τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου
Συμβολική 

φωταγώγηση 
του Δημαρχείου 
Νάουσας για την 

Παγκόσμια
Ημέρα Διαβήτη, με 

πρωτοβουλία 
της «Γλυκιάς 
Ισορροπίας»

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη ο Σύλλογος 
Διαβητικών Ημαθίας, σε συνεργασία με την Ελληνική Ομο-
σπονδία Διαβήτη και με τη συνεργασία του Δήμου Νάου-
σας,  στο πλαίσιο των δράσεων που θα πραγματοποιηθούν 
διεθνώς για την  ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των 
πολιτών,  θα πραγματοποιήσουν στη Νάουσα, την Δευτέρα 
(14.11.2022), στις 7 το απόγευμα,  συμβολική φωταγώγηση 
του κτιρίου του Δημαρχείου, με μπλε χρώμα, που  έχει ορι-
στεί ως το χρώμα της διάδοσης του κοινωνικού μηνύματος.

Υπενθυμίζεται ότι η Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη εορτά-
ζεται κάθε χρόνο στις 14 Νοεμβρίου και αποτελεί  βασική 
εκστρατεία σε παγκόσμιο επίπεδο για την ευαισθητοποίηση 
στο πρόβλημα του διαβήτη, με σκοπό την ενημέρωση του 
κοινού για τα αίτια, τα συμπτώματα τις επιπλοκές και την 
θεραπεία της πάθησης αυτής. 

Ο Σύλλογος «Γλυκιά Ισορροπία», με την υποστήριξη 
του Δήμου Νάουσας, στέλνει με την δράση αυτή της φω-
ταγώγησης ως μήνυμα την «ισορροπία» στη ρύθμιση του 
σακχαρώδη διαβήτη, την «ισορροπία» στον τρόπο ζωής 
των διαβητικών ατόμων και την υποστήριξη των οικογενειών 
τους, καθώς και την «ισορροπημένη» διατροφή και άσκηση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022 το Περιφερειακό 

Τμήμα Ε.Ε.Σ. Βέροιας, θα πραγματοποιήσει εκδήλωση 
απονομής πτυχίων και προαγωγών των εθελοντών Το-
μέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Η εκδήλωση θα γίνει στο Παύλειο 
Πολιτιστικό Ιδρυμα (Παλιό Τζαμί) στις 5.00 το απόγευ-
μα. Είσοδος ελεύθερη.

Το Δ.Σ.



Από την Ένωση Ποδοσφαι-
ρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.
Σ.Η.) ανακοινώνεται το πρόγραμ-
μα των αγώνων του τουρνουά 
Grassroots, που θα διεξαχθεί το 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 12-13 ΝΟ-
ΕΜΒΡΙΟΥ 2022 στο Δημοτικό 
Στάδιο Βέροιας, υπό την αιγίδα 
της Ένωσης, σε συνδιοργάνω-
ση με την Ελληνική Ποδοσφαι-
ρική Ομοσπονδία (Ε.Π.Ο.), το 
οποίο έχει ως εξής: ΣΑΒΒΑΤΟ 
12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 Ώρες: 
10:30-15:30 Ηλικιακή Κατηγορία 
Κ-10 Προσέλευση Αποστολών Ο-
μάδων: 10:30 Τελετή Έναρξης: 
10:45

ΑγωνιστικόΠρόγραμμα
ΓΗΠΕΔΟ 1
12/11/2022 11:00 ΕΝΩΣΗ Α-

ΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΑΣ ΝΑ-
ΟΥΣΑ Α

12/11/2022 11:40 ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ Β ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

12/11/2022 12:20 ΤΗΛΕΜΑ-
ΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΡΗΣ ΠΑ-
ΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ

12/11/2022 13:00 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Α ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ Β

12/11/2022 13:40 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Β ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

12/11/2022 14:20 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Α ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ

ΓΗΠΕΔΟ 2
12/11/2022 11:00 ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019
12/11/2022 11:40 ΝΠΣ ΒΕ-

ΡΟΙΑ 2019 ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟ-
ΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ

12/11/2022 12:20 ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ Β

12/11/2022 13:00 ΕΝΩΣΗ Α-
ΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΜΕΛΙΚΗΣ

12/11/2022 13:40 ΑΡΗΣ ΠΑ-
ΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

12/11/2022 14:20 ΤΗΛΕΜΑ-
ΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΓΗΠΕΔΟ 3
12/11/2022 11:00 ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ Α

12/11/2022 11:40 ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ Α ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ

12/11/2022 12:20 ΝΗΡΕΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

12/11/2022 13:00 ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ Α ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019

12/11/2022 13:40 ΑΚΑΔΗ-
ΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ Β 
12/11/2022 14:20 ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙ-
ΟΧΩΡΙΟΥ ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ Β Τελετή Λήξης και Βραβεύ-
σεις: 15:15

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
2022 Ώρες: 10:30-17:30 Ηλικιακή 
Κατηγορία Κ-12 Προσέλευση Α-
ποστολών Ομάδων: 10:30 Τελετή 
Έναρξης: 10:45 Αγωνιστικό Πρό-
γραμμα ΓΗΠΕΔΟ 1

13/11/2022 11:00 ΚΕΡΑΥΝΟΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ Α 13/11/2022 11:40 ΝΠΣ 
ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙ-
ΣΚΟΠΗΣ

13/11/2022 12:20 ΚΕΡΑΥΝΟΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΓΡ. ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓ. 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ
13/11/2022 13:00 ΕΝΩΣΗ Α-

ΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΑΕ ΠΟ-
ΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Β

13/11/2022 13:40 ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΜΕΛΙΚΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

13/11/2022 14:20 ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΕΝΩΣΗ ΑΠΟ-
ΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ

13/11/2022 15:00 ΝΗΡΕΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ 
13/11/2022

15:40 ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΑΥΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ

13/11/2022 16:20 ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΜΕΛΙΚΗΣ ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
ΓΗΠΕΔΟ 2

13/11/2022 11:00 ΑΓΡ. ΑΣΤΕ-
ΡΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΝΠΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑ 2019

13/11/2022 11:40 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Α ΑΓΡ. ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

13/11/2022 12:20 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Α ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 
2019

13/11/2022 13:00 ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
13/11/2022

13:40 ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ ΝΗ-
ΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

13/11/2022 14:20 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Β ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ

13/11/2022 15:00 ΤΗΛΕΜΑ-
ΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΕΚ ΛΑ-
ΖΟΧΩΡΙΟΥ

13/11/2022 15:40 ΑΕ ΠΟΝΤΙ-
ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Β ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

13/11/2022 16:20 ΤΗΛΕΜΑ-
ΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΝΗΡΕΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ

Τελετή Λήξης και Βραβεύσεις: 
17:15

Όλοι οι αγώνες και των δύο 
Ηλικιακών Κατηγοριών, Κ-10 και 
Κ-12, θα διαρκέσουν συνολικά 
ΤΡΙΑΝΤΑ (30) λεπτά, ΔΥΟ (2) η-
μίχρονα των ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) 
λεπτών, με πεντάλεπτη ανάπαυ-
λα.

Ιδιαίτερη προσοχή στα ακό-
λουθα:

1) Παρακαλούνται οι αποστο-
λές των ομάδων στο Δημοτικό 
Στάδιο Βέροιας και για τις δύο 
ημέρες, να βρίσκονται εγκαίρως 
στο Δημοτικό Στάδιο Βέροιας, 
τουλάχιστον ΤΡΙΑΝΤΑ (30) λεπτά 
πριν την έναρξη του πρώτου τους 
αγώνα.

2) Όλες οι ομάδες κατά την 
προσέλευση τους στο γήπεδο θα 
πρέπει να έχουν: α) το Έντυπο με 
την ομαδική Πράξη Συναίνεσης 
των Κηδεμόνων ή των εχόντων 
την Κηδεμονία των Ποδοσφαιρι-
στών τους, σφραγισμένο με τη 
σφραγίδα του Σωματείου και β) 
τις Ατομικές Κάρτες Υγείας όλων 
των Ποδοσφαιριστών τους.

3) Μετά την ολοκλήρωση του 
αγωνιστικού προγράμματος και 
των δύο ημερών θα ακολουθήσει 
Τελετή Λήξης και βράβευση όλων 
των ποδοσφαιριστών όλων των 
συμμετεχουσών ομάδων με ανα-
μνηστικά διπλώματα.

4) Παρακαλούνται όλες οι 
συμμετέχουσες ομάδες να τηρή-
σουν αυστηρά και απαρέγκλιτα 
το πρόγραμμα. Από την Ε.Π.Σ. 
Ημαθίας
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Πρόγραμμα Αγώνων Grassroots
SL2. Νίκη Βόλου-ΠΑΕ Βέροια 
διαιτητής ο κ. Σιντόρης από τον 

σύνδεσμο Θεσπρωτίας
Η Κεντρική Επιτρο-

πή Διαιτησίας όρισε 
τους διαιτητές της 2ης 
αγωνιστικής της Super 
League 2.

Τον αγώνα της Νί-
κης Βόλου με την Βέ-
ροια που θα διεξαχθεί 
στο Πανσεσσαλικό την 
Παρασκευή θα διευθύ-
νει ο κ. Σιντόρης από 
τον σύνδεσμο της Θε-
σπρωτίας. 

Super League 2 -
2ηαγωνιστική

Παρασκευή 11/11
Νίκη Βόλου - 

Βέροια (15:00)
Διαιτητής: Σιντόρης 

(Θεσπρωτίας)
Βοηθοί: Δεδικού-

σης, Παραφέστας (Λάρισας)

ΠΑΟΚ Β - ΑΕΛ (15:15 ΕΡΤ3)
Διαιτητής: Τσιάρας (Καβάλας, φωτ.)
Βοηθοί: Καρασαββαΐδης, Σακάλογλου (Καβάλας)

Σάββατο 12/11
Απόλλων Λάρισας-Μακεδονικός (15:00)
Διαιτητής: Μπεκιάρης (Καρδίτσας)
Βοηθοί: Βογιατζής (Καρδίτσας), Πριόνας (Εύβοιας)

Κυριακή (13/11 – 15:00)
Διαγόρας Ρόδου-Αναγέννηση Καρδίτσας
Διαιτητής: Αλάμπεης (Αθηνών)
Βοηθοί: Μαραθωνίτης, Μητροφάνης (Αθηνών)

Ηρακλής Λάρισας-Απόλλων Πόντου
Διαιτητής: Μέγας (Πιερίας)
Βοηθοί: Αναστασιάδης (Σερρών), Μάνασης (Τρικάλων)

Θεσπρωτός-Παναθηναϊκός Β’
Διαιτητής: Φίτσας (Πρέβεζας/Λευκάδας)
Βοηθοί: Μποζατζίδης, Τοροσιάδης (Μακεδονίας)

Δευτέρα (14/11)
Αλμωπός Αριδαίας-Πανσερραϊκός (15:00)
Διαιτητής: Τσιοφλίκη (Λάρισας)
Βοηθοί: Ντάβελας, Κουφός (Μακεδονίας)



Πανέτοιμη είναι η ομάδα της Βέ-
ροιας   για το δύσκολο εκτός έδρας 
αγώνα  με τη Νίκη Βόλου, το μεση-
μέρι της Παρασκευής (11/11, 15:00) 
στο Πανθεσσαλικό στάδιο.

Για μία ακόμη αγωνιστική η ο-
μάδα κλήθηκε να δώσει παιχνίδι 
ημέρα Παρασκευή αλλά αυτή την 
φορά ο αγώνας δεν θα μεταδοθεί 
τηλεοπτικά 

Ο Κώστας Ανυφαντάκης δύσκο-
λα να έχει στην διάθεση του τους  
Μπλέτσα και Ντουμάνη, που είναι 

στην αποστολή  ενώ εκτός έμειναν οι 
τραυματίες Μασούρας, Δεμηρτζόγλου 
και ο ανέτοιμος Μπαϊντού.

Αναλυτικά οι 20 ποδοσφαιριστές 
που αναχώρησαν για την πρωτεύου-
σα της Μαγνησίας, είναι οι εξής:

Παπαδόπουλος, Ιωαννίδης, Πα-
παχρήστος, Μαραγκός, Περδίκης, 
Στίκας, Σταμπουλίδης, Τασιόπου-
λος, Μουχάλης, Ντουμάνης, Μπού-
ζας, Μπλέτσας, Ισαακίδης, Κατσού-
κης, Φασίδης, Ορφανίδης, Ιωάν-
νου, Μπουκουβάλας, Μπελεβώνης, 
Bouoli.

Τιμητική πλακέτα στην διακριθείσα α-
θλήτρια στο άθλημα του Taekwon- Do, 
Νένα Δημητριάδου, αθλήτρια του «Α.Γ.Σ. 
Taekwon- Do» Νάουσας, απένειμε την Τε-
τάρτη (09.11.2022) ο Δήμαρχος Νάουσας 
Νικόλας Καρανικόλας, σε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο.

Η Νένα Δημητριάδου έχει κατακτήσει με 
συναθλητές της στην Εθνική Ομάδα του 
Taekwon- Do, το χρυσό μετάλλιο, σε ομαδι-
κό αγώνισμα Tul, στο πανευρωπαϊκό πρω-
τάθλημα νέων και νεανίδων, που πραγματο-
ποιήθηκε την περασμένη άνοιξη στην Κροα-
τία, ενώ σε ατομικό αγώνισμα Tul Taekwon- 
Do, η νεαρή αθλήτρια κατέκτησε το χάλκινο 
μετάλλιο. 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε 
παρουσία του πατέρα της αθλήτριας Πανα-
γιώτη Δημητριάδη, που είναι και ο προπονη-
τής της,  ο Δήμαρχος Νάουσας, αφού τους 

συνεχάρη για τις σημαντικές της διακρίσεις, 
τόνισε ότι «η απόδοση της τιμητικής πλακέ-
τας αποτελεί μια ένδειξη αναγνώρισης της 
συμβολής της αθλήτριας στην προαγωγή 
του αθλητισμού, ως έμπρακτη κατάθεση ευ-
χαριστιών για την τιμή που επεφύλαξε στον 
τόπο της με τις επιτυχίες».

Ο Δήμαρχος πρόσθεσε ότι «οι σημα-
ντικές διακρίσεις της αθλήτριας του Α.Γ.Σ. 
Taekwon- Do Νάουσας δίνουν το μήνυμα 
στη νέα γενιά πως ό,τι και να επιλέξουν 
να ακολουθήσουν οι νέοι στη ζωή τους, η 
επιτυχία κρύβεται πίσω από τη συστηματική 
προσπάθεια, τη στοχοπροσήλωση και τις 
προσωπικές θυσίες». 

Τέλος, ο κ. Καρανικόλας ευχήθηκε από 
καρδιάς καλή επιτυχία στην αθλήτρια στην 
επόμενη προσπάθειά της,  που θα πραγμα-
τοποιηθεί το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, σε 
αγώνες  Taekwon- Do στη Βουλγαρία.

Στα πλαίσια της 7ης αγωνιστικής ο Ζαφειράκης Νά-
ουσας υποδέχεται το Σάββατο στις  6 μ.μ στο ΔΑΚ της  
Νάουσας τον Ιωνικό  Το ντέρμπι Ολυμπιακού -ΠΑΟΚ θα 
διευθύνουν οι διεθνείς  Μιχάλης Τζαφερόπουλος και Ανδρέ-
ας Μπέτμαν.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι διαιτητές 
Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022
HandballPremier(7ηαγωνιστική)
Έδεσσας 16:00, Αερωπός ManDynamic- Διομήδης Άργ
(Πατιός- Τσιάνας, Αγγελίδης)
ΧΑΝΘ 17:00, ΧΑΝΘ- ΑΣΕ Δούκα
(Γράψας- Κυριακού, Δελόγλου)
Ηλιούπολης 17:00, Ολυμπιακός ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή- ΠΑΟΚ
(Τζαφερόπουλος- Μπέτμαν, Τσάκωνας- Αντωνόπουλος)
Βύρωνα 18:00, ΑΕΚ- Bianco Monte Δράμα
(Μερτινιάν- Τόλιος, Μίγκας)
Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης Νάουσας- Ιωνικός Αffidea
(Nάσκος- Χαρίτσος, Σίσκου)
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΑΕΣΧ Πυλαίας- ΕΣΝ Βριλησσίων
(Φωτακίδης- Κινατζίδης, Μεϊμαρίδης)

Α1Γυναικών(5ηαγωνιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΠΑΟΚ- Ορφέας Σουρωτής
(Βαγγελτζίκης- Τορνικίδης, Δημόλας)
Άρτας 18:00, Αναγέννηση Άρτας- ΑΕΣΧ Πυλαίας]
(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Βέργος)
Νέας Ιωνίας 18:00, ΟΦΝ Ιωνίας- ΑΟΑΟΔ Κορυδαλλού
(Γιαβρούτας- Λεφάκης, Κυριακούλιας)

ΚύπελλοΑνδρών(2οςγύρος)
Συκεών 16:00, Φοίβος Συκεών- ΑΟ Φαίαξ
(Θεοδοσίου- Παπούλιας)
Σαλαμίνας 18:00, HC Σαλαμίνας- ΟΦΝ Iωνίας
(Γερουλάνος- Γερουλάνος)
Καματερού 20:00, Λεωνίδας Αγ. Αναργύρων- Άρης Νικ
(Ζήσης- Χαραλαμπίδης, Προδρομίδης)

Α2Γυναικών
Κατερίνης 16:00, Ορφέας Κατερίνης- Άρης Θ.
(Βελάνη- Καποτάς)
Αλεξανδρούπολης 16:00, Βορέας Αλεξ/πολης- Απόλλων 

Σταυρούπολης
(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)
Καματερού 18:00, Λεωνίδας Αγ. Αναργύρων- Ολυμπια-

κός Κερατσινίου
(Καρυδάκης- Γιακαλής)

Β’Ανδρών
Άρτας 16:00, Άρτα Χάντμπολ 2005- Κερκυραϊκός
(Λινάρδος- Νικολαϊδης)
Καλλιθέας 17:00, Έσπερος Καλλιθέας- Αμφικτύονες Λαμ
(Δρακόπουλος- Μπράμου)

Κιλκίς 18:00, Πόντιοι Κιλκίς- ΓΕ Δράμας
(Γκόγκας- Νικόλας)
Κορωπίου 18:00, ΓΣ Παπασιδέρης- Ιδομενέας Γαλατά
(Σκλαβενίτης- Βήτας)
Καματερού 21:45, Ασπίδα Αγ. Αναργύρων- ΑΟ Πολιτεία
(Ψύλλος- Μπράμου)

Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2022
Α2Ανδρών
Αλεξανδρούπολης 14:00, Κύκλωπες Αλεξ/πολης- ΑΟ Φαίαξ
(Ηλιάδης- Σαπανίδης)

Α2Γυναικών
Προσοτσάνης 16:00, ΑΟ Προσοτσάνης- Μέγας Αλέξανδρος
(Βαγγελτζίκης- Γκόγκας, Σαμαράς)
Μάνος Λοίζος 16:00, Άρης Νικαίας- ΑΣ Ηλιούπολης
(Μπράμου- Χρηστίδη)
Κέρκυρας 17:00, Κερκυραϊκός- Ζαφειράκης Νάουσας
(Αβράμης- Χρόνης)
Καστοριάς 17:00, ΑΟΑ Καστοριάς- Ελπίδες Αμυνταίου
(Αγγελίδης- Πήτας)
Βύρωνα 17:00, Αθηναϊκός- Ακαδημία Πάτρας
(Λεφάκης- Θεοδώρου)

Β’Ανδρών
Μοσχάτου 17:00, Δίας Μοσχάτου Ταύρου- Ιδομενέας Γαλ
(Δρακόπουλος- Παπαπαύλου)

Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2022
HandballPremier(8ηαγωνιστική)
Βριλησσίων 16:30, ΕΣΝ Βριλησσίων- Αερωπός Έδεσ-

σας Man Dynamic
ΟΑΚΑ 18:00, ΑΣΕ Δούκα- Διομήδης Άργους
Κραχτίδης 18:00, Bianco Monte Δράμα- Ολυμπιακός 

ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΠΑΟΚ- ΑΕΣΧ Πυλαίας
Ιωνικού 19:00, Ιωνικός Affidea- ΑΕΚ
ΧΑΝΘ 19:00, ΧΑΝΘ- Ζαφειράκης Νάουσας
*Εκκρεμεί ο ορισμός ΑΕΚ- ΓΑΣ Καματερού (Α1 Γυναικών)
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CMYK

Handball Premier (7η αγωνιστική)
Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης Νάουσας-Ιωνικός 

Αffidea (Nάσκος- Χαρίτσος)

Η αποστολή της ΠΑΕ Βέροια
για τον αγώνα με την Νίκη στο Βόλο

Τιμητική πλακέτα στη Νένα Δημητριάδου 
διακριθείσα αθλήτρια στο Taekwon-Do, 

απένειμε ο Δήμαρχος Νάουσας
Νικόλας Καρανικόλας



Η κληρωτίδα έβγαλε τα οκτώ 
ζευγάρια της φάσης των «16» 
του Champions League και είχε 
κέφια, αφού «αποφάσισε» να δι-
ασταυρώσουν τα «ξίφη» τους η 
Λίβερπουλ με τη Ρεάλ Μαδρίτης, 
δηλαδή το ζευγάρι του περσινού 
τελικού και η Παρί Σεν Ζερμέν με 
τη Μπάγερν Μονάχου!

Τα υπόλοιπα ζευγάρια της φά-
σης των «16» αναμένονται επίσης 
με μεγάλο ενδιαφέρον.

Λειψία - Μάντσεστερ Σίτι
Κλαμπ Μπριζ - Μπενφίκα
Λίβερπουλ - Ρεάλ Μαδρίτης
Μίλαν - Τότεναμ
Άιντραχτ Φρανκφούρτης-Νάπολι
Μπορούσια Ντόρτμουντ-Τσέλσι
Ίντερ - Πόρτο
Παρί Σεν Ζερμέν - Μπάγερν 

Μονάχου

Οι πρώτοι αγώνες θα διεξα-
χθούν στις 14, 15, 21 και 22 Φε-

βρουαρίου και οι δεύτεροι, στις 
έδρες των νικητών των οκτώ ομί-
λων, στις 7, 8, 14 και 15 Μαρτίου.

Η κλήρωση των προημιτελι-
κών και των ημιτελικών θα διεξα-
χθεί στις 17 Μαρτίου.

Τοπρόγραμματωννοκάουτ
Πρώτοι αγώνες της φάσης των 

«16»: 14, 15, 21, 22 Φεβρουαρίου
Δεύτεροι αγώνες της φάσης 

των 16: 7, 8, 14, 15, Μαρτίου
Κλήρωση προημιτελικών, η-

μιτελικών, τελικού: 17 Μαρτίου, 
13:00

Πρώτοι προημιτελικοί: 11, 12 
Απριλίου

Δεύτεροι προημιτελικοί: 18, 19 
Απριλίου

Πρώτοι ημιτελικοί: 9, 10 Μαΐου
Δεύτεροι ημιτελικοί: 16, 17 Μαΐου
Ο τελικός θα διεξαχθεί στις 10 Ι-

ουνίου του 2023 στις 22:00 στο «Α-
τατούρκ» της Κωνσταντινούπολης.

Πρεμιέρα στο Βόλο και για την 
Κ19 της ΒΕΡΟΙΑΣ την Κυριακή

Διεξάγεται το Σαββατοκύριακο 12 & 13 Νοεμβρίου, η 2η αγωνι-
στική του πρωταθλήματος Κ19 Super League 2, με την ομάδα της 
ΒΕΡΟΙΑΣ να κάνει πρεμιέρα (την 1η αγωνιστική είχε ρεπό) εκτός 
έδρας με αντίπαλο τη Νίκη Βόλου την ερχόμενη Κυριακή σε ένα 
παιχνίδι που θα διεξαχθεί στο γήπεδο Π. Μαγούλας του Βόλου και 
θα ξεκινήσει στις 12 το μεσημέρι .

Αναλυτικά το πρόγραμμα:
ΑΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 12.11.2022
Ηρακλής Λάρισας – Απόλλων Πόντου (15:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 13.11.2022
Διαγόρας – Αναγέννηση Καρδίτσας (11:00)
Π. ΜΑΓΟΥΛΑΣ, Νίκη Βόλου – ΒΕΡΟΙΑ (12:00)
Απόλλων Λάρισας – Μακεδονικός (13:00)
Αλμωπός Αριδαίας – Πανσερραϊκός (15:00)
ΡΕΠΟ: ΑΕΛ, ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ, ΠΟΤ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΒΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 12.11.2022
Προοδευτική – Athens Kallithea (15:00)
Κηφισιά – Αιγάλεω (13:00)
Ηρόδοτος – Απόλλων Σμύρνης (11:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 12.11.2022
ΟΦ Ιεράπετρας – ΠΑΟ Ρουφ (12:00)
Παναχαϊκή – ΑΟ Επισκοπή (12:00)
ΡΕΠΟ: Ηλιούπολη, Καλαμάτα, Χανιά

Προσέφεραν 
θέαμα οι έφη-
βοι του Φίλιπ-

που Βέροιας με την 
αντίστοιχη ομάδα του 
Ζαφειράκη Νάουσας. 
Στα πλαίσια της 2ης 
αγωνιστικής του Β’ 
γύρου για τον δεύτερο 
όμιλο, οι δύο ομάδες 
αναμετρήθηκαν στο 
ανακαινισμένο ΔΑΚ 
Νάουσας το βράδυ της 
Τετάρτης.

Το παιχνίδι είχε χαρακτήρα 
ντέρμπι από την πρώτη μέχρι 
την τελευταία στιγμή, ωστόσο οι 
λεπτομέρειες έκριναν το ντέρμπι 
κορυφής του ομίλου, με τον Ζα-
φειράκη να καταφέρνει να πανη-
γυρίζει τη νίκη με 71-63.

Δελτίο Τύπου 
Πειθαρχικής Επι-
τροπής Ε.Π.Σ. 

Ημαθίας Στη συνεδρία-
ση υπ’ αριθ. 3 της 10 / 
11 / 2022 η Πειθαρχική 
Επιτροπή της Ένω-
σης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) επέβαλε τις 
κάτωθι ποινές στους 
αποβληθέντες ποδο-
σφαιριστές των αγώ-
νων του Σαββάτου 5 / 
11 / 2022:

1. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙΝΗ Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
ΜΙΑΣ (1) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 
και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γενομένης 
από 6 / 11 / 2022, στον ποδο-
σφαιριστή του Σωματείου ΕΝΩΣΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙ-
ΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ. Στην ίδια συνε-
δρίαση της η Επιτροπή έλαβε επί-
σης τις κάτωθι αποφάσεις: 1. ΚΑ-
ΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ το Σωμα-

τείο ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
για παράβαση των διατάξεων 
των άρθρων 5, 6, 11 και 12 του 
Κανονισμού Προπονητών Ποδο-
σφαίρου σε συνδυασμό με αυτές 

του άρθρου 14 του Πειθαρχικού 
Κώδικα της Ε.Π.Ο. και αυτές του 
άρθρου 13 της Προκήρυξης Ερα-
σιτεχνικών Πρωταθλημάτων της 
Ε.Π.Σ. Ημαθίας περί αναγραφής 
και πρόσληψης προπονητή στον 
αγώνα Πρωταθλήματος της 5 / 
11 / 2022 ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ. 2. ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟ-
ΛΟΓΙΑ το Σωματείο ΑΣ ΛΕΥΚΑΔΙ-
ΩΝ για παράβαση των διατάξεων 
των άρθρων 5, 6, 11 και 12 του 
Κανονισμού Προπονητών Ποδο-
σφαίρου σε συνδυασμό με αυτές 
του άρθρου 14 του Πειθαρχικού 
Κώδικα της Ε.Π.Ο. και αυτές του 
άρθρου 13 της Προκήρυξης Ερα-
σιτεχνικών Πρωταθλημάτων της 
Ε.Π.Σ. Ημαθίας περί αναγραφής 
και πρόσληψης προπονητή στον 
αγώνα Πρωταθλήματος της 5 / 
11 / 2022 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019-ΑΣ 
ΛΕΥΚΑΔΙΩΝ. Από την Ε.Π.Σ. Η-
μαθίας

10 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

07-11-2022 μέχρι 

13-11-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Μπάσκετ Εφηβικό πρωτάθλημα
Ζαφειράκης Ν.- Φίλιππος Βέροιας 71-63

ΕΠΣ Ημαθίας

Δελτίο Τύπου Πειθαρχικής Επιτροπής

Παρασκευή 11-11-2022

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0
ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΠΙΝΔΟΥ 11 (κά-
τω από τα αστικά) 
23310-23023

21:00-08:00ΚΟΥ-
ΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ 
ΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 
23310-28491

Φαρμακεία

Μεγάλες «τιτανομαχίες» στους «16» του Champions 
League! Παρί Σεν Ζερμέν - Μπάγερν Μονάχου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η Τιμία Κάρα της 
Αγίας Βαρβάρας την 
Κυριακή στην Ι. Μ. 
Παναγίας Δοβρά

- Αρχιερατική Ιερά Αγρυπνία για 
τον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου στις 8:30 μ.μ. στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας θα τελεστεί Αρχιερατική Ιερά Αγρυ-
πνία με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Γρηγορίου του Πα-
λαμά και της Αγίας Οικογενείας αυτού. 

 Στην Ιερά Αγρυπνία θα προεξάρχει ο Ποιμενάρχης μας, Σε-
βασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων και θα τεθεί σε προσκύνηση η Τιμία Κάρα της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας από την Ιερά Μητρόπολη 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης και τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που αποθησαυρίζεται στην Ιερά 
Μονή. 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νο-

εμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό Μη-
τροπόλεως Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θεί-
ου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΘΑΝ.
ΜΠΙΡΔΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη του να προσέλθουν και 

να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα παιδιά

Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας
Ευθύμιος και Σωτηρία Τσουμαρίκα 

Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα,
Τα αδέλφια, Τα ανήψια,

 Οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 11 

Νοεμβρίου 2022 στις 10.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Κων/νος Ιωαν. 
Μπουζίνος σε ηλικία 79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 11 

Νοεμβρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου στο 
Μακροχώρι η Κασιανή Ελευθεριά-
δου σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Πανήγυρις Αγίου 
Ιωάννου του Ελεήμονος

Τό Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022 πανηγυρίζει ἡ Ἐνορία 
τοῦ Ἁγίου Ἰωάννου τήν μνήμη τοῦ προστάτου της, Ἁγίου Ἰω-
άννου τοῦ Ἐλεήμονος Πατριάρχου Ἀλεξανδρείας.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεστούν στο παρεκκλήσιο του 
Αγίου Στεφάνου (οδού Κοντογεωργάκη) ως εξής:

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022
6:00 - 7:00 μ.μ. Μέγας πανηγυρικός Ἑσπερινός - Ἀρτο-

κλασίες.
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022
7:00 - 10:30 π. μ. Ὄρθρος καί πανηγυρική Ἀρχιερατική 

Θεία
Λειτουργία προεξάρχοντος τοῦ Σεβασμιωτάτου Μητροπο-

λίτου Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας κ. κ. Παντελεήμονος.
Κατά τήν διάρκεια τῶν ἀκολουθιῶν θά τεθεῖ σέ προσκύνη-

ση τεμάχιο ἱεροῦ λειψάνου τοῦ Ἁγίου
Εκ του Ιερού Ναού

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
Την Κυριακή 13 Νοεμ-

βρίου στίς 7 τό ἀπόγευμα 
στό Πνευματικό Κέντρο 
τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπό-
λεως (Βενιζέλου 29, 1ος 
ὄροφος) ὁμιλητής στούς 
«Ἀκαδημαϊκούς - Πνευ-
ματικούς Διαλόγους» 
θά εἶναι ὁ Ἀρχιερατικός 
Ἐπίτροπος Καμπανίας, 
Πανοσιολογιώτατος Ἀρ-
χιμανδρίτης Θεόφιλος 
Λεμοντζῆς, ὁ ὁποῖος θά 
ἀναπτύξει τό θέμα: «Ψυ-
χική ὑγεία καί Ὀρθόδοξη 
πνευματική ζωή». 

Εἴσοδος ἐλεύθερη  

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ

 ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 
Το Συσσίτιο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας διοργανώνει προ-

σκυνηματική εκδρομή την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022, στον 
τάφο του Αγίου Παισίου και στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Πολιούχου Θεσσαλονίκης.

Η αναχώρηση θα γίνει από την πλατεία Ειρήνης στις 10:00 
π.μ.

Για μετάβαση στο  ιερό προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννη του Θεολόγου Σουρωτής, όπου βρίσκεται ο τάφος του 
Αγίου Παισίου μέσα στο μοναστήρι και στη συνέχεια επιστροφή 
στη Θεσσαλονίκη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου με ενδιάμεση 
στάση για φαγητό ή καφέ ή αντίστροφα.

Η συμμετοχή κατ’ άτομο είναι 15 €.
Εγγραφές και πληροφορίες στο Συσσίτιο: 2332502871 

και στα τηλέφωνα 6970354592 (κ. Χριστίνα), 6944676885 (κ. 
Γιώργος) και 6971891895 (π. Νικόλαος Παπαθεοδώρου).

ΙΕΡΟ 
ΣΑΡΑΝΤΑΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 

 
Εις τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης 

Βεροίας θα τελείται κάθε μέρα Θεία Λειτουργία 
από 15 Νοεμβρίου έως 25 Δεκεμβρίου 2022.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Την Παρασκευή 11 
Νοεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό του 
Αγίου Μηνά Ναούσης. 

Το Σάββατο 12 Νοεμ-
βρίου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Στεφάνου Βεροίας 
με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Ιωάννου 
του Ελεήμονος. 

Το Σάββατο 12 Νοεμ-
βρίου στις 5:00 μ.μ. στο 
Παύλειο Πολιτιστικό Κέ-
ντρο στη Βέροια (πλησίον 
του Βήματος του Αποστό-
λου Παύλου) θα παραστεί 
στην ορκωμοσία του Ε-
ρυθρού Σταυρού του πα-
ραρτήματος της Βεροίας.  

Την Κυριακή 13 Νοεμ-
βρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου το βράδυ θα προεξάρχει στην Ιερά 
Αγρυπνία στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας με την ευκαιρία 
της εορτής του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και της Αγίας Οικογενείας 
αυτού. Στην Ιερά Αγρυπνία θα τεθεί σε προσκύνηση η Τιμία Κάρα της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας από την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης 
και τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που 
αποθησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ  ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Θεία λειτουργία στη μνήμη του 

Αγίου Ιωάννη του Ελεήμονα
Η   Φιλόπτωχος  Αδελφότης Κυριών Βέροιας, προσκαλεί τους φίλους 

και φίλες της, το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στη θεία λειτουργία στη 
μνήμη του Αγίου Ιωάννη του Ελεήμονα  και στο μνημόσυνο  υπέρ των δω-
ρητών και ευεργετών του σωματείου, στον ιερό ναό του Αγίου Στεφάνου. 
Θα χοροστατήσει ο σεβασμιότατος μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων.

Ο Άγιος Ιωάννης, ως Πατριάρχης Αλεξανδρείας, επέδειξε πλουσιότα-
το έργο. Έχτισε νοσοκομεία, ορφανοτροφεία, πτωχοκομεία, οργάνωσε 
συσσίτια και ελεούσε αυτούς που είχαν ανάγκη σε τέτοιο βαθμό, που του 
δόθηκε το προσωνύμιο «ΕΛΕΗΜΩΝ»

Το παράδειγμά του  ακολουθεί και η Φιλόπτωχος, με το καθημερινό  
συσσίτιό της, με τα δέματα αγάπης που ετοιμάζει και την πάσης φύσεως 
βοήθεια που προσφέρει σε αναξιοπαθούντες συμπολίτες μας.

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να ενημερώσουμε, ότι η Φιλόπτωχος ξεκί-
νησε τη συγκέντρωση τροφίμων για τα δέματα των Χριστουγέννων, προ-
κειμένου να στηρίξουμε ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας. Για το λόγο 
αυτό, παρακαλούμε όλους και όλες, ακολουθώντας το παράδειγμα του 
αγίου, να συμβάλλουν με τη βοήθειά τους, στο δύσκολο έργο μας, γιατί 
όπως λέει ο Κύριος «Μακάριοι οι ελεήμονες, ότι αυτοί ελεηθήσονται».

 Το ΔΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

10 στρέμματα περί-

που, περιοχή Μακρο-

χωρίου, πίσω από το 

Lidl, με ροδακινιές. 

Τηλ.: 6973 339030 & 

6957 387555.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρή-

ζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικό -

πεδο στα Παλατίτσια 

εντός του οικισμού 

480 τ.μ., άρτιο και 

οικοδομήσιμο, με α-

ποθήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 

210 7228806 & 6973 

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

240 τ.μ. στην περιοχή 

Πιερίων, δίπλα στην 

πρώην ALPHA BANK. 

Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογέ-

νους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 

6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  για α-

γορά στο κέντρο της 

Βέροιας γκαρσονιέ-

ρα μέχρι 50 τ.μ. με 

ασανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φα-
νταστική ισόγεια 
μονοκατοικί, 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, 
κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 
τ.μ. πλήρως εξολπι-
σμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα 
μέσα στο πράσινο. 
Τηλ.: 6948 041985.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρό-
σοψη, θερμομονωμέ-
νο, με αντλία θερμό-
τητας, 3ος όροφος, 
κοντά σε αγορά, στά-
σεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.:
6956483486.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ Επαγγελματικη  Στεγη 93 τ.μ ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 τ.μ 4000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
MONOKATOIKIΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΚΥΠΡΟΥ Μονοκ/και ημιυπογ.ανακαινισμενη 2ΔΣΚ 230
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμαμαν-
ση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεια για 50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 
1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 80 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. 77000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 

1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 

Καλλιθέα

Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 

Βικέλα

Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας

Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι

Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 

και Επιπλωμένο στο Κέντρο της

Θεσσαλονίκης

Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-

ντρο της Νάουσας

Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου

Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 

50μ2 έκαστη στο Σέλι.

Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 

Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.

Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 

ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο

Κέντρο.

Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.

Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο

Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-

τίας Οδού

Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 

στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα

και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά 
να προσλάβει άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.

Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών: ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α-

ΒΕΕ, 12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα.
Τηλ.: 23320 42412 - E-mail: hr@daiosplastics.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε. επιθυμεί την 
στελέχωση του τμήματος πωλήσεων του εξαγω-
γικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείο 
της. 

ΠεριγραφήΘέσης:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Τιμολόγηση, έκδοση φορτωτικών εγγράφων, τραπεζική παρακολούθηση 

εισπράξεων πελατών συνεργασία με το λογιστήριο
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κατεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Γνώση Ισπανικών ή Γαλλικών επιπέδου τουλάχιστον Β2
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργατικότητα, 

συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 
Παρέχονται
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν μέχρι τις  30Νοεμβρίου βιο-

γραφικό, στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@
aqf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου. Πληρο-
φορίες:2331023774.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ /Ν ΙΚΗ  ε ν ο ι κ ι ά ζ ε -

τα ι  σ τ η ν  π ε ρ ι οχ ή  O N E 

SALONICA στούντιο μονόχω-

ρο του 2008, 6ου ορ’όφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τρύφω-

νος 3, γκαρσονιέρα 25 τ.μ., 

1ΔΣΚWC, πλήρως ανακαι-

νισμένη, επιπλωμένη, με 

ηλεκτρικές συσκευές, 3ος 

όρ., ασανσέρ. Τηλ.: 6937 

458186.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι 

με εσωτερικη σκάλα, Ήρας 

10. Διαθέτει μεταλλικό ρο-

λό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 

731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνερ-

γείο αυτοκινήτων πλήρως 

εξοπλισμένο. Τηλ.:  6944 

860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γραμματέ -

ας επιχείρησης με άριστη 

γνώση Η/Υ, εμπειρία, γνώση 

λογιστικών προαιρετική, εοι-

κοινωνιακές ικανότητες. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6945 598215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-

νας για επιχείρηση εστίασης 

στο κέντρο της Βέροιας. Επι-

θυμητή η εμπειρία σε ανάλο-

γη θέση εργασίας.Τηλέφωνο 

επικοινωνίας, 6977588855.

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατικό 

προσωπικό από την εταιρία 

ΚΟΥΚΑΚΗΣ Α.Ε. στα ΠΕρι-

βόλια Χανίων Κρήτης. Υψη-

λός μισθός και δυνατότητα 

στέγασης. Τηλ. επικοινωνί-

ας: 6974782821

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  οδηγός ταξί 

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια γία πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος 

αυτοκινήτων από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 

συνεργείου από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ-

ληλος γραφείου με γνώσεις 

Η/Υ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30 & email: nkakaris@

hotmail.gr.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινι-
σμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η HygieneService, η μεγαλύτερη 
ελληνική εταιρία στο χώρο των Υπη-
ρεσιών και πολυμαντικών αναζητά 
πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατολογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επίτευξη 

στόχων με προσήλωση στο αποτέ-
λεσμα

•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα μέσω 

e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.katerini@hygiene-
service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.

ΑπότηνεταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Λογιστής-Λο-
γίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αι-
τήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.
com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημα-
θίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγρο-
τικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ
χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνο-
δεύεται από πρόσφατη φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας 
ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@
almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 
της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παρα-
γωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται 
επίσης στο email hr@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800
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Ζητούνται σύμβουλοι τηλε-
φωνικών πωλήσεων για το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 
‘Μαργαριτόπουλος’ που δραστη-
ριοποιείται στον χώρο των ασφα-
λειών, της ενέργειας ELPEDISON 
και των τηλεπικοινωνιών WIND, 
που εδρεύει στη Βέροια

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΠΡΟΣΟΝΤΑ
Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη 

χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφω-

νικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμή)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και 

σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολήβιογραφικώνμεφωτογραφίαστοe-mail:
dimitrismargaritopoulos2@gmail.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasin@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr



Ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
υπέγραψε σήμερα την απόφαση με την οποία ενεργοποιείται η 
2η φάση της χορήγησης ενίσχυσης με τη μορφή επιχορήγησης σε 
επιχειρήσεις που επλήγησαν οικονομικά από τις επιπτώσεις του 
κορωνοϊού και υπέστησαν μεγάλες οικονομικές απώλειες που επι-
τάθηκαν από τους παγετούς του 2021στις Περιφερειακές Ενότητες 
Ημαθίας, Πέλλας, Κοζάνης, Καστοριάς, Φλώρινας και Λάρισας.

Σε συνέχεια της 1ης φάσης του σχήματος ενίσχυσης για τις 
επιχειρήσεις που υπέστησαν απώλειες από τους παγετούς που 
εκδηλώθηκαν την περίοδο 15 Φεβρουαρίου έως 20 Απριλίου 2021 
με βάση τα στοιχεία του ΕΛΓΑ, με την απόφαση που υπογράφτηκε 
σήμερα καθορίζονται η διαδικασία και οι προϋποθέσεις καταβολής 

των σχετικών ενισχύσεων. 
Οι σχετικές αιτήσεις υποβάλλονται ως την 21η Νοεμβρίου 

2022.
Η εν λόγω ενίσχυση με τη μορφή επιχορήγησης είναι αφο-

ρολόγητη, ανεκχώρητη και ακατάσχετη, δεν υπόκειται σε ο-
ποιαδήποτε κράτηση, τέλος ή εισφορά, συμπεριλαμβανομένης 
και της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης του άρθρου 43 Α του ν. 
4172/2013, δεν δεσμεύεται και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμέ-
να χρέη στη Φορολογική Διοίκηση και το Δημόσιο εν γένει, τα 
νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τους οργανισμούς τοπι-
κής αυτοδιοίκησης και τα νομικά πρόσωπά τους, τα ασφαλιστι-
κά ταμεία ή τα πιστωτικά ιδρύματα.

Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη συνεχίζει να στηρί-
ζει έμπρακτα τον αγροτικό κόσμο, τους συνεταιρισμούς και τις 
επιχειρήσει ς που επλήγησαν από τον παγετό της άνοιξης του 
2021. Οι αποφάσεις και οι ενέργειες της Κυβέρνησης κινούνται 
κατά πάγια πρακτική και με ιδιαίτερη ευαισθησία όπου κρίνεται 
αναγκαίο, για την ενίσχυση των πληγέντων, μέσα από την α-
ξιοποίηση του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου και σύμφωνα 
με τους κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Επιτροπής περί κρατι-
κών ενισχύσεων.

Με Κοινή Απόφαση Γεωργαντά, Βεσυρόπουλου, Πιτσιλή
Κατ’ εξαίρεση χορήγηση αδειών 

απόσταξης επιτραπέζιων σταφυλιών
 Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Υφυπουργός Οικονομικών, αρμόδιος για θέματα Φορο-

λογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας, Απόστολος Βεσυρόπουλος και ο Διοικητής της Α.Α.Δ.Ε., Γεώργιος Πιτσιλής, λαμβάνοντας 
υπόψη τις ζημιές που υπέστησαν οι καλλιέργειες επιτραπέζιων ποικιλιών σταφυλιών εξαιτίας των φυσικών φαινομένων που παρατηρή-
θηκαν σε όλη την Επικράτεια κατά τη διάρκεια της εφετινής αμπελοοινικής περιόδου και οδήγησαν στη μείωση της ποιότητάς τους, προ-
χώρησαν στη χορήγηση άδειας απόσταξης των εν λόγω πρώτων υλών.

 Συγκεκριμένα, για πρώτη φορά με την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης δίνεται, κατ’ εξαίρεση για την τρέχουσα αποστακτική 
περίοδο 2022-2023, η δυνατότητα χορήγησης στους αμπελοκαλλιεργητές άδειας απόσταξης επιτραπέζιων ποικιλιών σταφυλιών.

 Με αυτόν τον τρόπο αντιμετωπίζονται ενδεχόμενες δυσκολίες στη διάθεση ποσοτήτων επιτραπέζιων σταφυλιών που πιθανόν μεί-
νουν αδιάθετες και δεν καταστράφηκαν πλήρως λόγω των έντονων καιρικών συνθηκών, αλλά το εναπομείναν προϊόν κατέστη μη εμπο-
ρεύσιμο, εξαιτίας της ποιοτικής υποβάθμισής του.
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Προχωρά η διαδικασία 
καταβολής των αποζημιώσεων για όσους 

επλήγησαν από τον παγετό της άνοιξης του 2021»

P Το παν σ’ αυτή τη ζωή είναι να είσαι α-
πό τη σωστή πλευρά της μαγειρικής…

P Όλα τα άλλα είναι ιστορίες.

P Π.χ. Η αγάπη αποφάσισε να τρώει τα πά-
ντα στον ατμό για να αδυνατίσει. Ου γαρ.

P Το παν στη ζωή είναι η αισιοδοξία. Εδώ ο 

Μπάιντεν θεωρεί δεδομένο ότι το 2024 θα ξανα-
βάλει υποψηφιότητα.

P Εμένα πάντως ο ατμός με ανατριχιάζει 
στα χρόνια του έγγαμου βίου. Τα λες και χο-
λέρας.

P Ξέρετε, εκείνη την αείμνηστη: τη Στιρέλα, τη 
Στιρέλα!

P  Καλός ο ατμός, αλ-
λά για το ατμόπλοια και 
ατμοσίδερα.

P Κάποια στιγμή πρέ-
πει να γράψω ένα βιβλίο για 
τα πάθη της ζωής μου ανα-
φορικά με τα οικιακά.

P Για το ποια δραστη-
ριότητα π.χ. ήταν δυσκο-
λότερη. Το σίδερο; Το 
πλυντήριο; Το άπλωμα 
των ρούχων; Μιλά η εξει-
δίκευση.

P  Θαρρώ χειρότερη ό-
λων είναι η εναλλαγή των 
ρούχων από τα καλοκαιρινά 
στα χειμερινά και τανάπαλιν.

P  Ευτυχώς μόνο δύο 
φορές τον χρόνο.

P Ένδοξες στιγμές ενός 
σώγαμπρου ε;

P Μόνη διασκέδαση το 
ότι στο άπλωμα είχα απέ-
ναντι τη γειτόνισσα.

P Εγώ στην πίεση κι αυτή νόμιζε ότι βγαίνω 
για καμάκι.

P Το καλό νέο είναι ότι φέτος δεν θα κάνου-
με δίαιτα μετά τα Χριστούγεννα διότι το Πάσχα 
πέφτει νωρίς.

P Και:
Ήταν ένας δημοσιογράφος και πήγε σε ένα 

ορεινό χωριό όπου σύμφωνα με τις πηγές του 
οι άνθρωποι ζουν πάνω από 100 χρόνια. Μόλις 
έφτασε στο χωριό ρωτάει έναν περαστικό:

- Έχω ακούσει ότι ζουν πολλοί γέροι και γριές 
πάνω από χρονών. Είναι αλήθεια;

- Ναι αλλά σπάνια μπορείς να τους βρεις έ-
ξω…

- Γιατί; Επειδή ζουν στο βουνό;
- Όχι, αλλά ξέρεις πόσο αυστηροί είναι οι γο-

νείς εδώ στην επαρχία!
Κ.Π.
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